

Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CIX, nr. 1016 | Miercuri, 10 noiembrie 1993 | 6 pagini, 50 lei (la abonată - 25 lei)

Oare gura cui grăiește adevărul?

Sesizarea Parchetului General de către Corpul de Control al premierului Văcăroiu cu solicitarea începerii urmăririi penale împotriva parlamentarilor Petre Roman și Traian Băsescu (între alții) a stârnit cum era și firesc reacții diferite, tăceri mai mult sau

tuiam factorul de putere politică. Toate locuințele despre care este vorba erau goale în ianuarie 1990; cu alte cuvinte în momentul în care le-am atribuit". În legătură cu hotărârea de a nu invoca imunitatea parlamentară în fața anchetatorilor, Petre Roman a afirmat că presiunile puterii politice asupra justiției sunt o realitate.

Ce ne învață cele două precizări. Prima, că ilegalități pot fi comise la repartizarea unor locuințe doar atunci când acest act are ca obiect imobile ocupate. Adică așa cum s-a întâmplat după 1945 când oamenii se trezeau pe stradă pentru că, un tovarăș de nădejde revoluționar de profesie, pusese ochii pe o casă. De, răsplata... jertfei patriotice. Dacă imobilele sunt, însă, nelocuite, adică goale, nici un abuz sau ilegalitate nu poate avea loc. A doua - afirmație, deosebit de tristă - trimite cu gândul tot la perioade apuse în care puterea dispunea și justiția executa.

În ce ne privește - cu toate scurtcircuitele - și nu puține - nu ne putem situa de partea unor asemenea aprecieri. În cazul, însă, în care, întâiul premior de după revoluție vorbește din proprie experiență, va trebui, totuși, să înclinăm steagul. Dar atunci gura CUI grăiește adevărul?

TRIBUNA

EDITORIALUL ZILEI

mai puțin prelungite sau voite ignorări tactice.

Câteva din reacțiile "împri-cinațiilor" sunt, însă, în măsură să nască câteva semne de întrebare, convergente spre o interogație legată de un arhicunoscut proverb românesc: "gura păcătosului adevăr grăiește"?

Să încercăm a lămuri drumul până la această supoziție (în speță, desigur). În cadrul emisiunii "Contrapunct" a postului de radio PRO F.M., citată de Agenția Mediafax, domnul Petre Roman explică criteriile de acordare a unor imobile din patrimoniul fostului P.C.R.: "A fost un număr de solicitări din partea unor persoane fizice și juridice, s-au înaintat niște propuneri pe care eu am aplicat unele rezoluții. M-am consultat în această chestiune cu toți cei împreună cu care consti-

Astăzi, pe "Municipal"

F.C. INTER - ELECTROPUTERE

Astăzi, 10.11. 1993, de la ora 14, se dispută meciurile rundei cu nr. 14 a Diviziei Naționale. La Sibiu, pe stadionul "Municipal", F.C. Inter primește replica echipei Electroputere Craiova. Brigada de arbitri este formată din George Ionescu, la centru, Al. Rolea și Val. Banu, la tușe. Antrenorul Jan Gavrilă speră să beneficieze atât de serviciile lui Zotincă, absent în partida cu Dinamo, cât și de cele ale lui Niculescu și C. Popa, accidentați de Gică Mihail și Kadar. De asemenea vor reintra Cr. Lazăr și Ov. Maier. Așadar, un meci de văzut!

M.B.

Expoziție de documente

Luni, 15 noiembrie a.c., la Cercul Militar din Sibiu, ora 12, va fi vernisată o expoziție de documente care atestă rolul major al Sibiului avut în realizarea Marii Uniri de la 1 Decembrie 1918. Expoziția a fost realizată prin colaborarea Filialei Sibiu a Arhivelor Statului, Biblioteca ASTRA, Muzeul Brukenthal și cunoscutul colecționar Doru Ștefan.

L.J.

CARITAS INFORMEAZĂ PRIN TRIBUNA

Azi, 10 noiembrie, CARITAS Cluj continuă plățile pentru depunătorii din 5 iulie 1993 litera M. Joi, 11 noiembrie încep plățile pentru cei cu litera N.

Filiala CARITAS Făgăraș onorează azi, 10 noiembrie chitanțele cu nr. 27838 - 27987, iar joi, 11 noiembrie, chitanțele cu nr. 27988 - 28148.

Începând de mâine, numai "TRIBUNA" vă oferă, în serial, un document palpitant: RECHIZITORIUL PROCURATURII ÎN PROCESUL DE DELAPIDARE INTENTAT LUI NICU CEAUȘESCU.

Judecați singuri: a furat sau nu fostul prim-secretar?

Procesul lui Nicu Ceaușescu

...Iată motivele invocate, așa cum au rezultat din ședința de judecată de vineri, 5 noiembrie a.c., desfășurată la Judecătoria sectorului 6 București, în prezența tuturor părților aflate în proces, mai puțin partea civilă, care încă nu s-a constituit (?) precum menționasem în nota publicată în ziarul de ieri.

Laurean Magdea - apărătorul învinutului Eugen Hațegan, fost contabil - șef al fostei Gospodării de partid a fostului Comitet județean Sibiu al P.C.R. acuzat de infracțiunea de complicitate la delapidare, fals intelectual și uz de fals.

DI. avocat a făcut trimitere la o Decizie a Curții Constituționale cu privire la infracțiunea de "delapidare în dauna avutului obștesc", în sensul că respectivul capitol "avutul obștesc" din Codul penal a fost abrogat prin Constituția României din 1991. Plecând de la acest considerent, dl. Magdea a cerut Procuraturii/Parchetului București (care susține acuzarea - n.n.) să-și precizeze poziția, respectiv dacă își menține încadrarea juridică în formularea "delapidare prevăzută de art.223 alin.2 Cod penal", sau o va schimba. În cazul menținerii acuzației în formularea cuprinsă în rechizitoriul Procuraturii județene Sibiu, Dosar nr.274/P/1990, domnia sa intenționează să ridice excepția de neconstituționalitate a art.223 al.2, aplicat în speță, pe care-l consideră abrogat prin noua Constituție a României.

Virgil Vulcan - apărătorul învinutului Ioan Dan, fost șef al fostei Gospodării de partid a fostului Comitet județean Sibiu al P.C.R., acuzat de infracțiunea de complicitate la delapidare și la fals intelectual.

DI. avocat a subliniat că, la ora actuală, nu se cunoaște, cu exactitate, cine este parte civilă în acest proces și, ca atare, în vederea stabilirii calității de parte civilă, dumnealui solicită instanței să facă diligențele necesare stabilirii cine anume a preluat patrimoniul fostului Comitet județean de partid Sibiu, patrimoniu gestionat de fosta Gospodărie de partid, astfel putându-se afla nivelul și natura patrimoniului preluat și, prin consecință, cine anume este îndrituit a se constitui, legal, parte civilă în acest proces, desigur ca persoană juridică. Dumnealui a mai sugerat instanței să ceară de la Secretariatul General al Guvernului României protocoalele de predare-primire întocmite de comisia înființată conform Decretului-Lege al fostului C.P.U.N. (nr.9/1990, completat cu o hotărâre a Guvernului), imputernicită a coordona operațiunile de predare-primire a patrimoniului fostului P.C.R., în care se vor regăsi și instrumentele acestei operațiuni efectuate și în județul Sibiu. Pentru clarificarea acestor aspecte și îndeplinirea procedurii, dl. avocat a solicitat instanței restituirea cauzei la Parchetul de pe lângă Tribunalul județean Sibiu.

PRINTUL HENRI DE LUXEMBURG A FOST ÎNCÂNTAT DE VIZITA ÎN SIBIU



leri, a sosit în Sibiu, într-o vizită oficială. Alteța Sa Regală, marele duce moștenitor, prințul HENRI de Luxemburg, însoțit de o suită de oficialități luxemburgheze. Din partea română, oaspeții au fost însoțiți de dl. Marcel Dinu, secretar de stat la Ministerul de Externe, dl. Mircea Tomuș, secretar de stat la Ministerul Culturii și dl. Dorel Postolache, ambasadorul României în Luxemburg.

La Prefectura județului, oaspeții au avut o întrevedere cu dl. prefect Traian Muntean. Au participat dl. subprefect Constantin Ilioniu, dl. Sorin Șerbu, primarul Sibiului, dl. Ioan Vraciu, vicepreședintele Consiliului județean, dl. Paul Phillippi, președintele F.D.G.R., alte persoane oficiale, ziariști.

În cadrul dialogului, Alteța Sa Regală s-a interesat de stadiul reformei și tranziției spre economia de piață, de potențialul economic, agricol și cultural-științific al județului și municipiului Sibiu.

În continuare, oaspeții au vizitat orașul și Muzeul Brukenthal și au avut o întrevedere cu dl. dr. Thomas Năgler, directorul Filialei Sibiu a Institutului de Studii Sociale al Academiei Române.

Seara, în saloanele restaurantului "Împăratul Romanilor", în onoarea înalților oaspeți, dl. prefect a oferit o cină, desfășurată într-o atmosferă cordială.

Lucian JIMAN
Foto: Fred NUSS

Pentru că Poliția îl presează să-și plătească datoriile

Impăratul Iulian apelează la... presă (vânzându-le polițiștilor un pont)

Luni la prânz, zor-nevoie mare, am fost "convocați" și noi la "conferința de presă" de la Casa imperială de pe str. Secerătoarelor (Turnișor). Motivul? Duminică avusese loc "consiliul de coroană" și împăratul vrea să afle lumea prin intermediul ziarelor ce s-a discutat. Credeam că s-au discutat problemele comunității romilor, însă ne-am înșelat: s-au discutat problemele dumnealui.

Mai exact, Poliția îl presează să-și achite nota de plată ce o datorează pentru mașinile cu sireni și polițiștii închiriați cu ocazia încoronării și a nunții. Însă dumnealui susține că e prea mult (peste 740.000 lei). Se aștepta așa, la 100.000 lei, iar când a primit factura a cerut păsuire și a scris pe ea că

acceptă și o dobândă de 80 la sută pentru întârziere (economie de piață, nu?) Dar nici chiar așa: s-a "trezit" vineri (5 noiembrie) cu doi ofițeri, care l-au invitat la Poliție, la dl. col. Ghergu. A fost somat - susține - să dea banii, altfel o să-l aresteze (!?!). A ajuns la concluzia că trebuie să se adreseze Ministerului de Interne, care să întocmească un deviz corect.

... Și dacă poliția nu vrea să-l înțeleagă, dumnealui tot o servește (dar prin intermediul presei, să nu-l mai pună la... plată (?)). A descoperit (secretul se păstrează) o rețea de traficanți de OSMIU. Mihai Gheorghe (zis Nedelcu) din str. Rampa Șt. cel Mare, din Sibiu, a intrat în legătură cu un străin să-i vândă osmiu. Acesta a fost adus de un altrom din Tg. Jiu, Potâlcă Mihai,

într-o fiolă (aici lucrurile se încurcă: osmiul este un metal extrem de dur, cașănt, dar din povestea împăratului reiese că ar fi lichid). S-au înțeles cu traficanții că-i dau fiola s-o verifice, cu condiția să-și lase automobilul "Nissan" garanție, iar dacă sparge cumva fiola trebuie să le dea 50.000 dolari. Și exact așa s-a întâmplat; străinul a spart fiola, dar n-a avut decât vreo 35.000 mărci cu care și-a recuperat mașina, pentru a reveni cu restul de bani! Împăratul a aflat de toată treaba asta cu două zile înainte, i-a "dojenit" pe băieți - "sunt și ei tineri, dornici de bani mulți" - , dar face publică fapta lor că, "dacă se întâmplă să înceapă cu împușcături?"

N. ACHIM

De ce, totuși, în decembrie?

Radu Antal - apărătorul învinutului Nicu Ceaușescu, acuzat de infracțiunea de delapidare, fost-prim-secretar al fostului Comitet județean Sibiu al P.C.R. (De menționat, surprinzător, că celebra avocată Paula Iacob, care l-a apărut pe Nicu Ceaușescu în precedentul proces pentru infracțiunea de genocid, instigare la omor deosebit de grav și nerespectarea regimului armelor și munițiilor, nu a mai fost angajată de ex-primul secretar al județenei de partid...)

DI. avocat s-a raliat poziției și cererilor formulate de cei doi avocați sibieni, pe care le-a considerat îndreptățite și utile clarificării aspectelor neelucidate, încă, din dosarul cauzei, cu atât mai mult cu cât în rechizitoriul sunt prezentate confuz sursele financiare pe care se pretinde că le-a delapidat Nicu Ceaușescu și așa-zii săi complici. Dumnealui reiterează constatatarea că, din ultimele adrese depuse la dosar în intervalul de la precedentă ședință de judecată, nu reiese faptul că actuala Prefectură a județului Sibiu a preluat parte din patrimoniul fostului Comitet județean Sibiu al P.C.R., gestionat, până în 22 decembrie 1989, de fosta Gospodărie de partid, ca de altfel și societățile comerciale amintite. Solicită instanței citarea actualului Consiliu județean Sibiu, ca prezumtiv succesor și deținător al fostului patrimoniu al județenei de partid Sibiu.

Acuzarea, reprezentată de o procurare a

Parchetului de pe lângă Tribunalul Sectorului 6 București, pronunțându-se asupra punctelor de vedere și cererilor apărării, face precizarea că, din adresele depuse la dosarul cauzei de către Prefectura județului Sibiu, S.C. Cibiul, S.C. Silva nu reiese faptul că au fost prejudiciate, neconstituindu-se în părți civile în proces. Ca atare, solicită instanței scoaterea acestora din cauză și efectuarea unor expertize contabile care să precizeze ce persoane juridice se pot constitui în parte civilă. Nu se opune cererilor formulate de apărare dar cere citarea actualului Consiliu județean Sibiu, ca îndreptățită parte civilă în proces, ca preluând cea mai mare parte din patrimoniul fostului Comitet de partid al județului Sibiu.

Președintele completului de judecată, după o deliberare de exact un minut (?!), dispune: scoaterea din cauză a actualei Prefecturi a județului Sibiu și introducerea, ca parte civilă, a actualului Consiliu al județului Sibiu (!?!?) privitor la anunțata invocare de către apărare, a neconstituționalității art.223 al.2 Cod penal, precizează că acest aspect va fi discutat, în condițiile întrunirii procedurii complete, la viitorul termen de judecată. Respinge cererea apărării de restituire a cauzei Parchetului de pe lângă

continuare în pag. a III-a
Lucian JIMAN

UN ÎMPĂTIMIT ...

A venit zilele trecute, un coleg sibian de la Heidelberg. Cu el am cutreierat, odinioară, castelele de pe Rin. El mi-a înșirat toate legendele palatelor, poemele și cântecele Heidelbergului de altădată. E un împătimit într-ale artei ... un romantic ...

Am cotrobăit, din nou, toate cotloanele copilăriei, am disecat nenumărate amintiri ... Se trage din Hammersdorf (Gușterița).

N-a uitat nimic ...

Mi-a depănat, pe rând: ... legenda Cedonei, a drumului roman spre Apulum, a tezaurului descoperit la Gușterița. Cum s-a născut cetatea de pe Cibin. Istoria năprasnicei distrugerii a așezării de către tătari, în 1241. Poveștile breslelor, ale ridicării turnurilor, bastioanelor și zidurilor de apărare ale cetății. Istoria Țării Amlășului și Făgărașului. Legenda ridicării bisericii din Rășinari de către Radu Basarab I, în 1383 și cea a școlii și bisericii ctitorite de Mircea cel Bătrân, în 1391, la Scorei. Legendele mănăstirilor de la Cârța și Cisnădioara. A

descrierea nenumăratele atacuri ale osmanlılor asupra cetății, unele basme despre Vlad Dracul, lancu de Hunedoara și mai ales tainicele drumuri pe meleaguri sibiene ale lui Dracula ... În umbra catedralei din Piața Grivița, cu foarte multă vervă, mi-a redat legenda pictorului Johanes de Rozenaw, care, după ce terminase uriașa frescă din interior, îndrăgostindu-se de o patriciană, a fost decapitat. Și-a adus aminte apoi de faimosul Codice Altemberger, de construcțiile și activitatea primarului Thomas Altemberger ... A revenit, apoi, în ferulă, în fața pietrei funerare, la dramatica ucidere a lui Mihnea Vodă cel Rău, pe scările catedralei, la 12 martie 1510. Mi-a înșirat povestea "ceștilor Ruxandei", (fiica lui Mihnea Vodă cel Rău) și plecarea ei, din Sibiu, la Suceava, unde s-a căsătorit, cu domnul Moldovei Bogdan Orbul (fiul lui Ștefan cel Mare). Un pitoresc aparte avut-a povestea întării în cetate, într-o caleașcă frumoasă, a Miștei-Despina (soția domnului Țării Românești Neagoe Băsarab), însoțită de fiicele sale, Stana și Ruxandra. Haz-avut-a

și descrierea nunții Ruxandei, aci în cetate, cu domnul Țării Românești Radu de la Afumați, apoi legenda plecării domniței Stana, spre cetatea Sucevei, unde s-a căsătorit cu Ștefăniță Vodă, domnul Moldovei.

Cu lux, de amănunte, a descris povestea catedralei luterane și importante personalități înmormântate aci, apoi, frământările religioase și înființarea primei tiparnițe, la Sibiu (1528).

Pe Ringul cel Mare, ne-am oprit pe rând, la vechile clădiri cu acoperișuri țuguiate, redescoperind la fiecare câte o istorioară. Impresionante au fost legendele serbărilor de pe Ring și mai ales decapitățile și arderile pe rug. A depănat apoi, legenda hotelului "La Steaua ALbastră" (azi "Împăratul Romanilor") și cea cu Hanul "La Mielul Alb". Mi-a povestit, descriind personalitățile cu faptele lor și despre înființarea ASTREI și rolului, despre Muzeul de Științe Naturale ... despre grădina Hermann și teatrul înființat de tipograful Martin Hochmeister, despre cafenea Habermann și grupările scriitorilor și ziariștilor ce

forfoteau în jurul ei ... Despre legenda ridicării palatului și înființarea Muzeului Brukenthal ... și câte n-a mai înșirat.

După ce colindasem, cu mașina, pe rând, pe la toate cetățile medievale din județ ... toropiți și cu sufletul încărcat de-atâta istorie ... ne-am oprit, în deal la Gușterița, la vechea casă a străbunilor ... Aci, unde a prins el rădăcini ... și unde ... până seara târziu priveam cetatea de pe malurile Cibinului, înstelată de mii de licurici ...

Și-a adunat pe retină, din nou, feericile locuri ce l-au propulsat în lume ... Cercetătorul ! ...

Trăia, profund, două lumi. Una frământată de extraordinara explozie informațională ... alta depozitată în subconștient ... în care, cele mai multe compartimente, erau ocupate de cetatea Sibiului ...

Da, da ... e un împătimit într-ale istoriei și artei !!!

Câți trăim însă ca el ... cu legendele Sibiului în suflet ???

Mircea OPRISU

CU CĂRȚILE PE FAȚĂ

* "Nu ți-e ușor să înțelegi că poezia nu mai are nevoie de hârtie, că un glonț se face mai auzit decât o carte, că dentiștii, mecanicii, coafezele, aviatorii, chelnerii, inginerii, belferii, amiralii și măturătorii înstăriți pe bună dreptate n-au nici un chef să citească sonete, fiindcă țelul suprem e să te-nrudești cu petele de grăsime din supă, adică să stai totdeauna deasupra". Măine poezia revoluționarii și să facă burtă. * Vineri, mare târg de animale la Sibiu, în Obor. Să nu vă mirați dacă veți întâlni multe cunoștințe ... * D-na Maria Stavinschi (Sibiu, str. Luncii nr.9) ne scrie: "Deși mai târziu, adresez felicitări întregului colectiv de redacție al Ziarului Tribuna la realizarea numărului 1000, pentru zilele și nopțile de muncă dăruite orașului și județului Sibiu". Suntem onorați. * Daniel Smărăndăchescu (19 ani) l-a ciupit pe Aurel C. de 25.000 lei schimbându-i 100 dolari, iar pe Candid N., de 35.000 lei din 150 D.M. Așale trebuie dacă schimbă valută la borse. * Astăzi este ziua onomastică a celor botezați Orest, Olimp și Rodion. La mulți ani! * "Repartizarea buteliilor de aragaz o face dl. director Gruncă, ce pare a fi condus de șoferi și primitori distribuitori, vorba democraților: noi te-am ales, noi te debarcăm". (Din scrisoarea semnată M. Urlea și V. Stoichiță) * Dacă nu vă ajung banii pentru mâncare, cumpărați "Chappi" și "Kitekat" - bune, hrănitoare și ieftine, după cum ne spun reclamele televizate. * Onofrei Cristina (25 ani), oficianță la Oficiul Poștal nr.3 Sibiu, a subtilizat 63 de certificate de proprietate pe

care le-a vândut. A dat cinstea pe rușine. * Pentru cei ce n-au uitat că, în orice vreme, cartea este singurul prieten de nădejde, spunem că filiala din Hipodrom a Bibliotecii ASTRA este deschisă de luni până vineri între orele 8.00 și 18.00. Adresa: str. Rahovei, bl.12. Gazetele mor, cărțile rămân. * Pe str. Transilvaniei (fostă Voltaire - de cei-au schimbat numele "revoluționarii" nu știu) se află garate (nu parcate!) tot felul de autovehicule care încercă traficul, devenit intens în această zonă. Colac peste pupăză, mai nou, nici semafoarele nu funcționează, nici agenții de circulație nu-și mai fac simțită prezența. Nu se găsește vreun întreprinzător particular care să ia în locație de gestiune strada și ... stopurile și să câștige un ban "cinstit"? * Îngrijii-vă dantura căci e de jale: un dinte de porțelan costă 50.000 lei! * Vitrițele din pasajele pietonale Boulevard și Continental arată ca vai de lume: sparte, mușgălite, jupuite, arse ... O rușine! * Invitat la Sibiu, patronul Editurii Humanitas (fostă Editura Politică), Gabriel Liiceanu, a afirmat - între altele - că orașul nostru este mort. Elitismul este boala grea căreia încă nu i s-a găsit leacul. * Strada G. Coșbuc din Sibiu, de la nr. 32 în sus, are tot ce ... nu vrei: gunoi, mormane de pământ, fier vechi, gropi, iar noaptea, întuneric beznă. Nu se mută în această zonă nici un consilier al primarului, ca să se facă puțină lumină și curățenie? * Nu știu care deștept a scris o firmă cel puțin ciudată: "Casa de cultură studentească". A vrut să fie original sau e bătut în cap? * A venit frigul și i-a mai alungat pe cerșetorii de pe străzi, în schimb traficanții de valută rezistă "la post". N-ar strica să-i mai scuture poliția din când în când. C.N. PICA



Participanții la festivitatea organizată luni, 8 noiembrie, la Spitalul Județean, au vizitat Centrul de preparare a soluțiilor sterile perfuzabile, cu prilejul inaugurării sale oficiale.

În imagine: doamna farmacistă Valentina Bârsan, care va conduce centrul, dă explicațiile de rigoare înalților oaspeți români și germani.

Foto: Fred NUSS

ÎN ATENȚIA OPTICIENILOR

Pentru anul 1994, Asociația centrală a opticienilor DUSSELDORF-GERMANIA, intenționează să efectueze o pregătire și perfecționare de specialitate pe durata de 1-2 luni. Cursanții trebuie să aibă o calificare în domeniul opticii și cunoștințe bune de limba germană. Costurile pentru perioada perfecționării se suportă prin salarii. Transportul și asigurările - privesc pe participanți. Doritorii sunt rugați să se prezinte la Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Sibiu, str. Telefoanelor nr.1 - tel.092/416447 cu un Curriculum vitae.

LA TELEFON 41.28.10 TRIBUNA

* Paraschiva Munteanu - Sibiu, Calea Poplăcii: "De miercuri trecută la casele de pe Calea Poplăcii nu mai vine strop de apă. Nu avem apă nici de băut, nici pentru mâncare. Ce să mai zicem de spălat! Cum este posibil să ne țină atâta timp fără apă? S-o aducă Primăria cu cisternele, dacă altfel nu se poate!"

Știm că în aceeași situație se află și locatarii de pe alte străzi din zonă, dar administrația municipală nu se lasă impresionată ușor...

D-nei Maria Bunescu - str. Siretului (și altor abonați fideli interesați de tragerea la sorți pentru premiile anului 1993 ale ziarului nostru): chitanțele din fiecare lună trebuie aduse

(trimise) la sediul redacției, str.G. Coșbuc nr.38. Așa cum s-a mai precizat, abonații pe întregul an participă automat la concurs.

* O abonată: "Am citit care sunt taxele de vânatoare pentru străini. Dar eu știu că aceștia n-au voie să intre în țară cu arme, chiar și de vânatoare. Acum s-au schimbat legile?"

... Ce nu se poate face pentru... un pumn de dolari?

* Florica Munteanu, Calea Turnișorului (pensionară): "Am niște carnețe cu certificate de proprietate. Însă nici azi nu știu ce să fac cu ele. Și o a doua întrebare: la rubrica "Caritas informează" nu puteți să treceți și literele pentru care se fac plățile? Am văzut că azi (luni, n.n.) unele ziare iar s-au luat de Caritas. Cred că din cauză că, fiind ziua regelui Mihai, opoziția vrea să lovească în Caritas".

La prima întrebare: deocamdată nu se prea știe

cum pot fi valorificate certificatele (decât dacă le vindeți pe piața liberă). Sfatul nostru este să le păstrați. La întrebarea a doua: după cum ați văzut în ziarul de sâmbătă, așa s-a procedat. Iar în legătură cu presupunerea dv., cred că exagerați.

* Gheorghe Badea, Sibiu: "Am citit ce a scris dl. Bițu despre S.C. Agrimex Șura Mică. Pentru că eu sunt acționar la S.C. Agromixtă Dealul Ocnei, aș avea rugămintea să facă o anchetă și acolo, să vedem de ce nu pot obține și ei asemenea rezultate? În 1992 trebuia să ne dea 30.000 lei/ha și am primit numai 21.000 lei. Iar pentru acest an încă nu ne-au anunțat nimic.

În altă ordine de idei, aștept cu interes continuarea corespondenței d-lui ing. Constantin Trihenea, directorul firmei CONELT, din SUA". A. NICOLAE

Top Tribuna '93

Politia județului Sibiu în ierarhia națională (bilanț oficial)

* Din punct de vedere al descoperirii faptelor de natură infracțională - locul 18, fiind descoperite 3.587 infracțiuni, dintre care:

- 124 săvârșite cu violență - loc 26
- Au fost descoperite 1551 infracțiuni în dauna avutului particular - loc 11
- Infracțiuni (descoperite) în dauna avutului public - 733 - loc 21
- Locul 4 la descoperirea infracțiunilor de corupție - au fost trimise în judecată 37 persoane.
- La accidentele de circulație (140) - loc 18, care s-au soldat cu 52 morți și 137 răniți - loc 16.
- S-au înregistrat 1382 fapte cu autori necunoscuți, la care se adaugă 833 comise; s-a reușit descoperirea și tragerea la răspundere penală a unui număr de 930 infractori, fiind soluționate 1223 cauze penale cu autori necunoscuți.

Miercuri, 10 noiembrie	Joi, 11 noiembrie
7.00 TVM * Telematinal	7.00 TVM * Telematinal
10.00 Actualități 10.05	10.00 Actualități 10.05
Calendar 10.30 Desene animate 11.00 Limbi străine	Calendar 10.30 Desene animate 11.00 Limbi străine
* Engleză 11.30 Bariera numerelor 12.00 Fauna Americii 13.00 1001 Audiții	11.30 Călătorii 12.00 Film serial * MAGUY 13.00 1001 Audiții 14.00 Actualități 14.10
14.00 Actualități 14.10 TVR Iași 15.00 TVR Cluj-Napoca 16.00 Magazin sportiv 16.45	TVR Iași 15.00 TVR Cluj-Napoca 16.00 Reportaj economic 16.20 Cronografii 16.45 Actualități 17.00
Actualități 17.00 Magazinul pasiunilor 17.50 Medicină pentru toți 18.15 Tezaur 19.00 Studioul economic 19.30	Repere transilvane 17.30 Repere moldave 18.00 Față în față 19.00 Gongli 19.30 Desene animate 20.00
Desene animate 20.00 Actualități 20.40 Publicitate 20.45 Ce-i de făcut? 21.15	Actualități 20.40 Publicitate 20.45 Studioul economic 21.15 Film serial DALLAS Ep. 283 22.10 Publicitate 22.15
Film serial SOȚUL AMBASADOAREI (Franța, 1990) 22.10 Publicitate 22.15	Alfa și Omega 23.15 Actualități 23.35 Poezia cântului 0.30 Închiderea programului.
Interpreți îndrăgiți 22.30 Noi frontiere 23.15 Actualități 23.35 Confluente 0.20 Poezii 0.30 Închiderea programului.	

CARITABIL - o societate pentru TOATE VÂRSTELE

Devenind membru al acestei societăți vă eliberați de GRIJA care în această perioadă reprezintă o adevărată obsesie pentru toți cei care, inevitabil vor fi duși pe ultimul drum dar mai cu seamă pentru cei VÂRSTNICI. Această GRIJA se referă desigur la greutatea materiale survenite în caz de deces, iar pentru înlăturarea acestora SC CARITABIL vă oferă o soluție foarte eficientă. În schimbul unei taxe anuale, diferențiat pe vârste - 10 mii lei/an pentru cei care nu au împlinit vârsta de 60 ani - 15 mii lei/ an pentru cei care au împlinit vârsta de 60 ani la data înscrierii, orice persoană care dorește poate să devină membru al societății noastre. În caz de deces această societate asigură celui care, o dată devenit membru, în caz de deces, toate cheltuielile și serviciile de înmormântare din fondurile proprii, mai puțin locul de veci și contravaloarea mesei (pomână) astfel: sicriu, tenjerie sicriu, 100 lumânări, 100 colaci, flori și anuț la presă din partea familiei, transport de la spital - domiciliu - cimitir, transport însoțitorii decedatului și altele. Astfel familia decedatului va fi scutită de orice efort fizic și financiar pentru că noi vom face totul inclusiv serviciile cu biserica și cimitirul. Pentru înscrieri vă așteptăm zilnic între orele 9-16,00 la sediul societății din str. Miron Costin nr. 12 (lângă stadionul municipal, înspre str. Dimitrie Anghel). Efectuăm și înscrieri la domiciliul clientului. Tel. 42.99.85. - 2123 -

NOUA CONTABILITATE

Începând cu data de 15 noiembrie 1993, Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Sibiu, organizează cursul cu titlul "NOUA CONTABILITATE". Durata cursului este de 12 săptămâni, programul fiind numai după-amiaza, de trei ori pe săptămână. Fișele de înscriere și alte informații se pot obține la sediul C.C.I.A. Sibiu, str. Telefoanelor nr.1

Cum suportați noul val de scumpiri? Credeți că vor urma și altele?

Petru Iclezan (51 ani) - "Minciunile guvernanților nu țin nici de foame, nici de cald. Indexările acordate recent pot doar să unghie o rană pe care fiecare o are: în buzunarul lui, în sufletul lui, în casa lui. Sunt sigur că vor urma noi scumpiri, pe care guvernanții noștri le știu deja... Mi-e silă de viața pe care o trăim acum, mi-e silă de mine că nu mă pot împotrivi nimic. Nevasta mi-e bolnavă, am 2 copii muncesc toată ziua (la servicii și acasă) și nu pot economisi un ban pe scumpetea de-acum. Nu, nu vreau să mă mai gândesc la ce va veni mâine sau poimâine, pentru că n-am nici o speranță. Nici de la Guvern, nici de la locul de muncă. De la nimeni".

Vasile Anghel (46 ani) - "De suportat le-am suportat, că n-avem încotro. Sincer să fiu nu "explozia" prețurilor mă sperie domnule, ci degradarea alarmantă a vieții noastre de zi

cu zi. Am ajuns batjocura îmbogățitorilor peste noapte, a celor care-și fac singuri legea, (după bunul lor plac), a

ANCHETA TRIBUNEI

guvernanților care tolerează corupția și iafatul la scară națională. Dacă bani n-avem, măcar conștiința să avem!"

Ana Maria Veljan (57 ani) - "Eu nu mă pricep la politică, dar cred că noul val de scumpiri se datorează devalorizării galopante a leului. Și cum, nu se întrevăd speranțe de stopare a acesteia, vor urma probabil și alte scumpiri. Mai ales că la sfârșitul săptămânii trecute guvernanții noștri au informat F.M.I. că sunt de acord cu liberalizarea totală a cursului de schimb. Așa că nu trebuie să ne mirăm dacă în ianuarie va trebui să plătim 100.000 lei pentru o

pereche de pantofi și așa mai departe. Nu știu cine a provocat această situație disperată în care ne aflăm, dar sunt sigură că, în felul acesta cortegiul suferințelor îi va scoate pe oameni în stradă. Și pe tineri, și pe bătrâni. Și pe șomeri, și pe angajați".

Dumitru C. Achim (39 ani) - "Nu știu ce impact are asupra altora, dar eu mă descurc foarte greu din cauza noilor scumpiri la alimente, la transport, la întreținere. Și e firesc să fie așa, nu? dacă viața s-a "scumpit" în general cu 50-60 la sută, iar salariile s-au indexat cu nici 20 la sută.

Cornel Zăbavă (45 ani) - "Când ești obișnuit cu sărăcia nu te mai afectează nimic. Decât moartea. Nu vreau să fac pe "tragicul", dar asta-i adevărul. Prețurile sunt de-a dreptul aberante, iar măsurile guvernanților de-a dreptul "infantile". **A consemnat**
Ioan VIDRIGHIN

Nou la C.E.C.

Primă de fidelitate pentru depunerile la termen

Ca o măsură de protecție a economiilor populației și de stimulare a procesului de economisire prin Casa de Economii și Consemnațiuni, s-a hotărât aplicarea unei părghii economice specifice, care constă în acordarea la sfârșitul anului 1993 a unei prime de fidelitate reprezentând 70 la sută din cuantumul dobânzilor bonificate pentru anul în curs la economiile la vedere și de 18 la sută în cazul economiilor pe termen de cel puțin un an.

De primele de fidelitate vor beneficia toți titularii ale căror instrumente de economisire vor fi active la 31 decembrie 1993. Ca urmare, titularii care își restituie (lichidează) integral sumele depuse până la sfârșitul anului nu vor beneficia de primă de fidelitate, ci numai de dobândă convenită la data lichidării, calculată cu procentele de dobândă valabile la 1 ianuarie a.c.

Baza de calcul a primei de fidelitate în sumă absolută este soldul dobânzii ce i se cuvine fiecărui titular la sfârșitul anului 1993 pentru economiile păstrate la Casa de Economii și Consemnațiuni pe una din formele de economisire menționate.

Exemplu:
1. În cazul unei depuneri de 100.000 lei pe un libret de economii pe termen, păstrată în tot cursul anului 1993, dobânda de 50 la sută de care va beneficia titularul la sfârșitul anului va fi de 50.000 lei (100.000 x 50%).

Prima de fidelitate se calculează asupra dobânzii de 50.000 lei prin aplicarea procentului de 18% și va fi în sumă de 9.000 lei (50.000 x 18%). Această sumă de 9.000 lei se adaugă la dobânda de 50.000 lei, astfel că titularul va beneficia de o dobândă totală de 59.000 lei (50.000 dobânda de 50% + 9.000 lei prima de fidelitate). Dobânda totală de 59.000 lei se va adăuga la soldul libretului (soldul depozitului din fișa de cont) și va fi purtătoare de dobânzi ca și depunerea inițială.

2. În cazul unui libret de economii cu depuneri la vedere, la care dobânda convenită la sfârșitul anului ar fi de 18.000 lei, prima de fidelitate de 70 la sută va fi de 12.600 lei (18.000 x 70%), sumă care se va adăuga la 18.000 lei, depunătorul primind efectiv o dobândă de 30.600 lei.

Notă: Se vor calcula și înregistra în fișele de cont prime de fidelitate și pentru libreturile de economii cu depuneri pe termen care la 31 decembrie 1993 nu au îndeplinit termenul de un an, urmând ca titularii să beneficieze de dobânzi și de primele de fidelitate numai în condițiile în care depunerile respective vor îndeplini termenul de cel puțin un an.

De reținut! Depunătorii nu trebuie neapărat să se prezinte la C.E.C. pentru înscrierea dobânzilor. Este bine, este indicat ca acest lucru să se întâmple, pentru a se pune de acord soldurile din librete cu cele din fișe. Nerespectarea nu atrage neînscriserea dobânzii majorate în libret!

Un posibil dezastru salvat pe unde scurte

Radioamatorii sibieni la înălțime



Nu demult posturile de radio din România ne informau despre sechestrarea pe Dunăre a vaselor Steaua Dunării și Steaua Deltei în portul Belgrad.

Cele două vase au fost blocate în port iar comunicațiile radio prin lanțul de relee spre România au fost întrerupte.

Deoarece era programat ca vasele să ajungă în România până la 29 OCTOMBRIE alimentele și combustibilul erau aproape terminate.

În această situație radiotelegrafistul navei fiind și radioamator, în 27 OCTOMBRIE la orele 11.00 încearcă să contacteze un radioamator din România.

YO3FWC/P (un radioamator din Sibiu) recepționează mesajul radiotelegrafistului de pe navă.

Deoarece posibilitățile stației sale erau limitate transferă legătura Radioclubului Institutului Militar de Transmișiuni (YO6KNW) care prin cei trei operatori ai săi (YO3FWC/p - Ciprian; YO8RIJ/p - Petrică; YO4RFH/p - Laur) păstrează legătura cu vaporul.

În aceeași zi informația ajunge cu rapiditate la eşaloanele superioare, care întreprind demersurile necesare pentru eliberarea vaselor.

Deoarece legătura nu a putut fi obținută pe alte căi, timp de câteva zile radioamatorii sibieni au păstrat legătura cu cele două vase.

Grație promptitudinii și profesionalismului radioamatorilor sibieni navele au putut fi recuperate în timp util.

Text și foto Andrei BUTA

C.E.C. NU SE TEME DE CARITAS!

Între atâtea care s-au spus - pro sau contra - despre Caritas este și faptul că ar fi adus însemnate prejudicii C.E.C.-ului. Și aceasta pe motiv că unii depunători și-ar fi retras economiile pentru a le plasa la Caritas.

Abordat de noi în acest sens, dl. Ioan Lupu, directorul Sucursalei județene C.E.C. ne-a declarat:

- Este adevărat că într-o primă fază, al cărei maxim pare a fi luna iulie a.c., s-au înregistrat mari retrageri de bani. Dar ele nu ne-au afectat aproape deloc.

C.E.C. este una dintre cele mai solide și de tradiție instituții financiar-bancare din România care rulează fonduri imense. Suntem o instituție națională de prim rang și nu o societate comercială oarecare chiar fenomen național fiind.

De altfel, momentul impactului a luat sfârșit iar situația a intrat în normal. Ca să vă dau un

exemplu, la filiala din Mediaș ritmul retragerilor (în sumă absolută) a scăzut în octombrie, față de iulie, de 40 ori. La nivelul întregii rețele județene C.E.C. în octombrie s-a ajuns la o descreștere de sold zero și acum au început depuneri masive. Dacă ar fi să luăm în considerație situația din județele limitrofe și chiar a Clujului, se pare că efectele pozitive le depășesc cu mult pe cele negative inițiale. Pasul înapoi va fi urmat cam de 3 pași înainte.

Banii câștigați la Caritas trebuie fie investiți, fie economisiți. La ciorap nu pot fi păstrați! Până la urmă tot la noi ajung, evident parțial, căci C.E.C. reprezintă tradiția și garanția supremă. Plus că oferă cele mai avantajoase dobânzi.

Indiferent cât va trăi Caritas, C.E.C. este peren.

Ion SORESCU

Procesul lui Nicu Ceaușescu

urmare din pagina 1

Tribunalul județean Sibiu, pe motivul că, în anul 1990, când, potrivit art.264 Cod de procedură penală, dosarul a fost înaintat spre judecare judecătorei locale Sibiu, erau constituite, ca părți civile în cauză, Primăria județului Sibiu și Complexul de Cazare și Alimentație Sibiu. Citează ca parte civilă Consiliul județean Sibiu, deținător succesional actual al patrimoniului fostului Comitet județean de partid Sibiu, cu mențiunea prezentării în instanță a consilierilor săi. Respinge cererea apărării de solicitare de la Secretariatul General al Guvernului a protocolului de predare-primire a patrimoniului fostului P.C.R., motivat că aceasta va conduce la prelungirea timpului de întrunire a procedurii complete pentru judecarea efectivă a cauzei. Stabilește ca termen de judecată data de vineri, 10 decembrie a.c.

... Așadar, se speră ca la data respectivă procesul să intre pe făgașul normal: prezentarea rechizitoriului, interrogarea învinuților, citarea și audierea martorilor (17 la număr!), administrarea probatorului ș.a. Pentru cât mai exactă percepere și înțelegere a acestui proces, de către cititorii noștri, înnumerele viitoare ale ziarului nostru, vom publica, în serial, actul de acuzare - rechizitoriul întocmit, în 1990, de către Procuratura județeană Sibiu, precum și ultimele puncte de vedere ale părților aflate în proces. Să nădăjduim, așadar, că justiția va face dreptate, oferindu-ne un răspuns clar la întrebarea: "Se face ori nu vinovat de delapidare Nicu Ceaușescu și presupușii săi complici în cei 2 ani, două luni și 22 zile cât a fost prim-secretar la Sibiu?"

Lucian JIMAN

Avem nevoie de experiența fermierilor americani?

Iată o întrebare la care nu se poate da ușor un răspuns. Am constatat acest lucru în timpul întâlnirii, organizată recent de către Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Sibiu, între reprezentanții VOCA în România și câțiva fermieri și specialiști sibieni.

Dar mai întâi, cine este VOCA? "Volunteers in Overseas Cooperative Assistance" a fost înființată în urmă cu 23 de ani în S.U.A. de către cooperativele americane particulare - este o organizație nonprofit, scopul ei fiind să promoveze dezvoltarea agriculturii private și a societăților agricole în diferite țări ale lumii. (După 20 de ani de activitate VOCA înregistra mai mult de 1000 proiecte realizate în peste 85 de țări, ceea ce i-a adus o recunoaștere internațională). În ultimii 3 ani VOCA a pătruns și în fostele țări socialiste, unde a inițiat un program prin care să sprijine dezvoltarea agriculturii private. În România - după cum a precizat dl. Jeffrey Levine, reprezentantul pentru România și Bulgaria - VOCA este prezentă de cca 1 an, implicându-se în diferite sectoare agricole. Unul din proiecte s-a desfășurat la Curtea de Argeș.

I-a ajutat pe fermierii din zonă să constituie o Cameră pentru Agricultură, care promovează interesele agricultorilor. Un succes deosebit al

Camerei a fost și organizarea "târgului agricol", care se va desfășura anual la Curtea de Argeș. Întâlnirea de la C.C.I.A. Sibiu a avut mai ales rolul unor informări reciproce. Reprezentantul VOCA a dorit să afle: câți oameni lucrează în agricultura județului, ce sectoare ocupă cel mai mult forța de muncă, ce unități de industrializare a produselor agricole sunt în județ, care este specificul agriculturii în această zonă etc. La toate aceste întrebări a răspuns cu competență dl. Ioan Vraciu, vicepreședintele Consiliului județean, care i-a prezentat specialistului american o imagine globală asupra agriculturii județului, insistând asupra problemelor cu care se confruntă agricultorii: dotare tehnică și fonduri financiare, în special. Iar în ceea ce privește asistența tehnică de specialitate, aceasta nu s-ar pune atât de mult - aprecia dl. Vraciu - întrucât în județ există numeroși ingineri agronomi, zootehniști, medici veterinari, economiști.

Doi dintre fermierii prezenți s-au referit concret la problemele cu care se confruntă, acestea fiind, îndeosebi, financiare.

"Asociația noastră - a răspuns dl. Jeffrey Levine - nu are nici bani, nici mașini. Avem, în schimb, experiența fermierilor americani, care și ei au trecut prin această situație. Trebuie găsite modalitățile de a lucra împreună și de a găsi soluții".

Deci, ce ar putea face VOCA pentru fermierii sibieni?

În această iarnă doresc să aducă 10 fermieri americani, care să organizeze întruniri cu comunitățile sătești. Să le vorbească țăranilor despre cum au reușit ei să supraviețuiască; despre cum pot face parte din mai multe asociații, păstrându-și independența. Aceste discuții vor putea ajuta și la indentificarea soluțiilor pentru bani, utilaje sau furaje. Ziaua se organizează seminarii, laboratoare de lucru cu 5-10 fermieri: cum se poate organiza o asociație (a producătorilor de lapte, de exemplu); cum se face un împrumut la bancă etc. După această perioadă - de 3 săptămâni - se analizează cele mai bune idei, una din ele fiind aleasă pentru a fi materializată în următorul an cu sprijinul voluntarului american.

Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Sibiu, prin intermediul dl-ului președinte Gheorghe Ionaș, s-a declarat interesată de propunerea VOCA, promițând tot sprijinul său pentru prima parte a programului, respectiv ocupându-se de cazarea specialiștilor voluntari americani și asigurarea translatorilor.

Deci, toți cei interesați de această colaborare cu VOCA trebuie neîntârziat să ia legătura cu C.C.I.A. Sibiu, pentru a fi cuprinși în programul preconizat.

Nicolae ACHIM

Domniale redactor șef

Un om singur, pensionar bolnav, vă cere un prețios sprijin pe care omenește ar fi să îl acordeți prin publicarea acestei

Scrisori deschise pe care o adresez forurilor, care se consideră (dacă mai sunt) în drept, să rezolve cererile, sesizările și reclamațiile oamenilor necăjiți.

Nu mai amintesc aici de când, cum și unde mă plâng în ceea ce privește asociația de locatari de care aparțin, dar am ajuns la faptul împlinit: de la 18.10.93 nu mai am apă caldă menajeră și azi, 25.10, la A.G.C.L. Cîsnădie am aflat cauza: asociația are de plată cca 6 mil. lei, iar toate asociațiile din Cîsnădie 20 mil. lei. Remarc că acei 2 oameni cu care am discutat, șeful centralelor termice și un ing. director tehnic care locuiesc la bloc suferă în rând cu noi.

Eu de multă vreme mă plâng de încălcarea grosolană a D. 387/1977 încă în vigoare privind aprobarea statutului asociațiilor de

locatari în care se specifică (art.14) că administratorul poate fi desemnat numai dintre membrii asociației locatarilor. Dar, de 12 ani administratorul nostru locuiește într-o casă de sași și, deci, nu-i prea pasă de situația noastră.

Pe 2 iunie a.c. am fost în audiență la Guvern unde un funcționar mi-a răspuns: "Suntem în capitalism, e democrație, așa că adunați oamenii, faceți adunare generală și schimbați-i pe toți". Dar, la noi din 1982 nu s-a ținut nici o adunare generală. Totul se stabilește de către președinte și administrator - 2 oameni, care poartă vinovăția acestei situații. Legea le dădea dreptul să-i "execute" în diverse feluri pe răii platnici. N-au făcut-o și Decretul 167/1958 încă în vigoare spune că după 3 ani se aplică prescripția în cazul debitelor neincasate. Rămâne paguba pe seama noastră, a bunilor platnici? De ce să plătim noi și nu administratorul care nu și-a făcut datoria?

D. Rotărescu, Cîsnădie

Presă la zi

Lume bună...

* "Formula AS" nr.91 informează: "Trofeul pentru locul I în rugby-ul australian a fost înmănat la Sidney, de Tina Turner. Tina-superstar, i-a subjugat pur și simplu pe jucători. Îmbrăcată din cap până în picioare în piele, leoiaca K a rock and roll-ului le-a oferit celor zece mii de spectatori care au umplut tribunele stadionului, un veritabil moment de emoție. "Ce-o fi putut fi chiar așa de emoționant?"

* "O <<căsută>> în valoare de 4.200.000 de dolari" - informează "Tinerama" nr. 152 Richard Gere și Cindy Crawford, după nuntă aveau locuințe separate. Abia anul acesta au reușit să-și cumpere o casă în care s-au mutat împreună. O vilă în stil vechi, o proprietate de 50 de hectare și cu două piscine și un teren de golf. Redacția noastră nu are atâtea camere cât au ei...

Diverse

* "Prima femeie avocat din lume a fost o româncă", informează Blitz magazin nr.17. Ea se numea Sarmiza Bilcescu, și a fost întâia studentă înscrisă în 1884 la Facultatea de Drept din Paris. Noi suntem în Europa de mai mult timp decât se știe...

* Limba engleză are cel mai

bogat vocabular - 490.000 de cuvinte, plus 300.000 de termeni tehnici, dar nici un individ nu folosește mai mult de 60.000 de cuvinte, informează "Tara" nr.183.

* Fondul Monetar Internațional a acordat un împrumut de 32 milioane dolari Republicii Moldova. Creditul va fi folosit pentru atenuarea inflației, a cărei rată a atins în luna iulie și august nivelul de 35 %, anunță "Tineretul Liber" nr.1082...

POLITICE...

* Așteptăm în jurul datei de 13 decembrie vizita liderului OEP, Yasser Arafat, informează Adevarul nr.1093.

* "După ce l-a acționat în judecată pe regele Mihai, Guvernul României nu are un milion de dolari pentru cheltuielile de judecată" - anunță Tineretul Liber. "Recent Guvernul României a cerut Tribunalului de prima instanță a cantonului Geneva să reducă taxa de timbru - în valoare de 1.540.000 de franci elvețieni (aproximativ 1 milion de dolari) - necesară pentru a da curs procesului intentat fostului monarh al României, Mihai I. Guvernul României intenționează să recupereze un număr de 42 de tablouri, sub pretext că ele sunt proprietatea statului român, fiind scoase ilegal din țară de către fostul suveran, la 30 decembrie 1947.

R.M.

Semnal

Un nou râu pe harta Sibiului !?

De o bună bucată de vreme ne confruntăm cu o secetă prelungită, care printre altele a pus și pune tot felul de probleme edililor și cetățenilor orașului. Acestea din urmă suferă din cauza lipsei de apă prin furnizarea apei calde de către centralele termice, doar trei zile alternativ săptămânal. Pe de altă parte prețul mc de apă brută a crescut continuu, atingând niște valori exorbitante, răsfrângându-se negativ asupra bugetului familial al cetățenilor, prin creșterea prețurilor la taxele de întreținere de la blocuri.

Cu toate acestea există pierderi masive de apă potabilă, care se scurge la canal, costul ei suportându-l cetățenii. Un exemplu. De circa o săptămână de zile, în spatele blocului nr. 11, de pe bulevardul "Mihai Viteazul" și-a făcut apariția un nou "râu" care transportă apa necesară uzului casnic la canal.

Cei de la Agenția apă-canal a orașului oare știu despre apariția noului râu? Dacă nu - îl semnalăm noi! Așteptăm grabnice măsuri pentru stoparea acestui fenomen nebenefic pentru nimeni și curmarea acestei stări de fapt!

Mircea BABĂ

România în Europa

În perioada 25-29 octombrie a.c. la Sibiu s-a desfășurat cursul "România în Europa", având ca temă valorificarea avantajelor comerciale ce decurg din aplicarea acordului de asociere a României la comunitățile europene și a acordului de comerț liber între România și țările membre A.E.L.S. Cursul a fost organizat de Centrul de consultanță, perfecționare și management în comerțul internațional (S.C. "PERCOMEX S.A. București), Departamentul comerțului exterior din Ministerul Comerțului și Direcția Generală a Vămirilor, cu sprijinul Centrului Teritorial de Promovare a Comerțului Sibiu.

Timp de o săptămână, cei 62 participanți înscriși la curs (din care 28 au fost persoane de conducere - directori, ingineri șefi, contabili șefi) în societățile comerciale sibiene, iar 34 au fost personal tehnic de specialitate, îndeosebi din compartimente de export, au avut ocazia să se informeze cu noile reglementări și exigențe din comerțul internațional și să se pregătească pentru a acționa pe piețele Comunității Europene și ale țărilor membre ale A.E.I.S. pentru a putea beneficia de avantajele comerciale ce decurg din aplicarea acordurilor încheiate de România cu acestea. Programul cursului a fost susținut de dr. Andrei Șerban, (Departamentul Comerțului Exterior, membru în delegația română care a tratat încheierea acordurilor), Niculina Ioniță (șef serviciu în Direcția Generală a Vămirilor, membru în delegația română

privind alinierea la normele vamale C.E.), Ioan Dănilă, expert principal la S.C. "PERCOMEX" S.A., ing. Nicolae Nistor - "ROMCONTROL" București și Liviu Șoaită, directorul Centrului teritorial de promovare a comerțului.

La încheierea cursului (pentru care participanții au primit certificate), dl. Liviu Șoaită ne-a declarat:

"În Legea 15/1991, la art. 44 se prevede că întreprinderile producătoare pot să facă operațiuni directe pe piața mondială, cu condiția constituirii unui compartiment de export-import bine organizat. Până acum, întreprinderile se ocupau de producția de export până la graniță. De acolo, activitatea era preluată de întreprinderea specializată de comerț exterior. Trecerea la economia de piață presupune a-ți organiza producția în funcție de cererea pe piața internă, sau internațională. De ce am făcut acest curs cu conducerea societăților comerciale, în special: aceste strategii de viitor se cheamă strategii de dezvoltare a producției de export, a produsului și a pieței. Deci, noi trebuie să știm exact ce avem în vedere în viitor. Acordurile întreprinderi încheiate cu comunitățile europene prevăd acordarea unor facilități exportatorului român, o reducere a taxelor vamale la produsele românești, mai mare decât acordăm noi produselor similare importate.

Orice producător, când își pune problema de export, trebuie să răspundă la următoarele întrebări: care sunt principalele caracteristici ale mediului comercial inter-

național actual?; care sunt elementele ce trebuie avute în vedere înainte de internaționalizarea întreprinderii?; cum să fie evaluate și alese piețele pe care întreprinderea va penetra?; care este cel mai potrivit mod de intrare pe piața țintă?; până unde să-și adapteze întreprinderea produsele pentru a răspunde cerințelor de pe piața țintă? lată de ce se pune problema: cine trebuie să se ocupe de export în întreprindere? Ceea ce nu-i deloc simplu, pentru că ne învârtim într-un cerc vicios: n-avem comenzi de export, și atunci nu se justifică crearea compartimentului; dar nu pot să fac export, pentru că nu am compartiment.

Ca să venim în întâmpinarea rezolvării acestei probleme, s-a organizat și acest curs, având în vedere și clarificarea conducerilor întreprinderilor în legătură cu necesitatea creării compartimentelor de export, bine organizate. Organizarea întreprinderii pe baze de marketing presupune ca acest compartiment să fie foarte activ: el trebuie să determine restructurarea întreprinderii, reorganizarea ei, iar legăturile acestui compartiment cu celelalte sectoare să ducă în final la realizarea unor produse care să poată pătrunde pe piața externă.

Pe de altă parte, menirea cursului a fost de informare și de pregătire pentru a putea acționa pe piețele țărilor comunităților europene. Pentru că este normal ca întreprinderile să știe ce se întâmplă în viitor cu produsele lor.

A consemnat Nicolae ACHIM

Jurnal literar

Numărul 37-40 al "Jurnalului literar" - publicație de opinie și atitudine intelectuală editată sub egida Ministerului Culturii de Societatea de istorie literară "G. Călinescu" - este dedicat lui Radu Stanca. Spicuim din sumar: Ov. Cotruș "Spovedanie la pragurile neantului", Ștefan Aug. Doinaș "Radu Stanca, baladist elegiac și simbolic", M. Tomuș "Un clasicism major", Ada D. Cruceanu "Dramaturgul",

Horia Stanca "O carte nescrisă, un destin neîmplinit", un consistent grupaj de poezii din lirica lui Radu Stanca...

Între altele, am reținut un aforism semnat de regretatul poet, eseist, regizor, care a trăit o parte din scurta-i trecere prin lume la Sibiu: "A fi liber înseamnă să fii atât de obișnuit cu lanțurile, încât să te simți prost când îți sunt scoase".

JOI , 11 NOIEMBRIE

RTL: 7.00 Știri și magazin matinal 10.00 Șeful 11.00 Frumos și bogat 11.30 "227" 12.30 Duelul familiilor 13.00 Magazinul amiezii 13.30 Springfield Story 14.20 California Clan 15.10 Vremea dorinței 16.00 Ilona Christen 17.00 Hans Meiser 18.00 Cine e șeful aici? 18.30 O familie foarte drăguță 19.00 Chemarea inimii 20.10 Exploziv - magazin 20.40 Vremuri bune, vremuri rele 21.15 Apel de urgență 22.15 Dispariția 0.15 Gotschalk Show 1.00 L.A. Law 2.05 Seriale
PRO 7: 5.35 Seriale și d.a. 10.25 Povestea unei veri 13.15 O mie de mile de praf 14.20 Peștera diamantelor din Mekong 15.55 Diamonds 16.55 Mr. Belvedere 17.25 Vizez la Jeannie 17.55 Desene animate 19.25 Cei trei 19.55 O casă zgometoasă 20.25 Roseanne 21.00 Știri 21.15 Călătorie în Ibiza 22.25 Sosirea lui Valdez 0.15 Foxy Brown 2.10 Perry Mason 3.05 Un comando pentru eternitate
SAT.1: Bună dimineața cu fotbal 10.35 Trapper John 13.25 Umbrele pasiunii 14.15 Trapper John din Frankfurt 15.40 Bonanza 16.40 Star Trek 17.45 Să riscăm! 18.20 Totul sau nimic 19.30 De 5 x 5! 20.00 Știri, sport, meteo 20.30 Roata norocului 21.15 Comisarul Wolff 22.15 Schreinemakers live 0.05 Fanaticul 1.45 Star Trek 2.40 Să riscăm! 4.00 Fanaticul 5.45 Reluări
RTL 2: 6.45 Filme și d.a. 11.20 Adam 12 11.50 Fotbalul și viața sa 12.50 Zâmbiți, vă rog! 13.20 Desene animate 17.35 Dakari 18.45 Ruck-Zuck 19.20 Zâmbiți, vă rog! 20.00 Un înger revine 21.00 Știri 21.15 Salvatorul națiunii 23.00 Păcatele unui tată 0.50 Pariul cu moartea 1.50 Salvatorul națiunii 3.30 Pariul cu moartea
ARD: 7.00 Magazin matinal 10.03 Dallas 10.45 Aerobic 14.45 Economia la zi 15.02 Lumea copiilor 15.30 Fantomele 16.03 Magazin ecologic 16.30 Boeing 17.03 Clanul Denver fără mască 17.30 Sfaturi culinare 18.00 Știri 18.15 Cuibul lui Harry 18.55 Foc și flacăra 19.25 Marienhof 19.55 Urmăritorul 21.15 Sexul în Germania 22.00 Al 7-lea simț 22.05 Istorisiri

din patrie 23.30 Temele zilei 0.00 Sexul în Germania 0.45 x Hermann 1.10 Cei 3 nași
ZDF: 7.00 Magazin matinal 10.03 Dallas 10.45 Aerobic 14.00 Magazin de prânz 14.45 Poftă bună! 15.00 Lumea minunată a stelelor 15.30 Roda, Roda 16.03 Lumea copiilor 17.00 Logo: știri pentru copii 17.09 Simpsonii 18.00 Știri, sport, meteo 18.45 Soko 5113 20.00 Știri, meteo 20.25 Un om în mers 21.15 Muzică populară 22.15 WISO - economia și societatea 23.15 Masă rotundă la ZDF 0.30 Ochiul invizibil
SUPER CH.: 6.30 Emisiune religioasă 7.30 Lumea afacerilor 9.30 Jurnal european 10.00 Tele Shop 13.00 Documentare 14.00 Jurnal european 14.30 Modă, frumusețe, design 15.00 Muzică non-stop 17.30 Muzică la cerere 19.30 Cultura în lume 20.00 Legea și dl. Jones 21.00 Automobilism 21.30 Motociclism 22.00 Noutăți din Europa 22.30 Noutăți cinematografice 23.00 Jurnal european 0.00 Patul fierbinte 3.00 Emisiune chineză
DSF: 9.45 Bursa matinală 10.00 O călătorie fantastică 10.30 Profil sportiv 12.55 Telegramă bursieră 13.00 Insula Baffin 13.30 Timpul liber 14.00 Tele-bursa din Frankfurt 14.45 Aerobic 15.00 Navigație cu pânze 16.00 Sport din toată lumea 18.00 Menținerea în formă 19.00 Young & Fun 19.30 Bambus și granit 20.30 Știri și reportaje 21.00 Sport din toată lumea 22.00 Călătorie 23.00 Ofensiv 0.00 Box
TNR & TOONS: 10.00 Desene animate 18.00 Aventurile lui J. Quest 19.30 Fred și Barney 20.00 Bugs și Daffy 21.00 Steaua singură 22.45 Un ucișag de închiriat 0.00 Film scurt 0.20 Honda și apăsii 1.50 Valea 3.20 Călăreții sălbatici 4.55 Echipa
MTV: Zi MICHAEL JACKSON 8.00 Matinal 11.00 VJ Marijne 14.00 Mari Hituri 15.00 Michael Jackson 17.30 Coca Cola Report 17.45 Noutăți cinematografice 18.00 Știrile zilei 18.15 3 din 1 18.30 Topul MTV al telespectatorilor 19.00 Muzică soul și reggae 19.30 Muzică non-stop 21.00 Sport la MTV 21.30 Cel mai dorit: VJR. Cokes 22.30 Lumea creatorilor de modă 23.00 Mari Hituri 0.00 Coca Cola Report 0.15 Noutăți cinematografice 0.30 Știrile nopții 0.45 3 din 1 1.00 Topul Marii Britanii

VINERI , 12 NOIEMBRIE

RTL: 7.00 Magazin matinal 10.00 Seriale 13.30 Springfield Story 14.20 California Clan 15.10 Vremea dorinței 16.00 Ilona Christen 17.00 Hans Meiser Show 18.00 Cine e șeful aici? 18.30 O familie foarte drăguță 19.00 Chemarea inimii 20.10 Exploziv - magazin 20.40 Vremuri bune, vremuri ... 21.15 Melodii nemuritoare 22.15 Scenele populare 22.45 O căsnicie ciudată 23.15 Showuri 1.00 Bună dimineața și adio! 2.30 Eva și bărbatul ideal 3.45 M - magazinul bărbatilor 4.10 Seriale
PRO 7: 5.25 Seriale și d.a. 10.20 Și a fost deodată dragoste 13.05 O mie de mile de praf 14.05 Perry Mason și curva măritată 15.55 Diamonds 16.55 Mr. Belvedere 17.25 Vizez la Jeannie 17.55 Desene animate 19.25 Cei trei 19.55 O casă zgometoasă 20.25 Roseanne 21.15 Prieteni americani 23.10 Raven 0.15 Doar 48 de ore 2.10 Jack și grăsanul 3.05 Foxy Brown
SAT. 1: 7.00 Bună dimineața 10.10 Seriale 13.25 Umbrele pasiunii 14.15 Trapper John 15.10 Vecinii 15.40 Bonanza 16.40 Star Trek 17.45 Să riscăm! 18.20 Totul sau nimic 20.00 Știri, sport, meteo 20.30 Roata norocului 21.15 Surpriza din Shanghai 23.05 Fotbal 0.05 Dezmățul din St. Pauli 1.35 Electric Blue 2.15 Drauf & Dran 2.40 Comisarul Wolff 3.30 Reluări
RTL 2: 6.45 Filme și d.a. 11.20 Adam 12 11.50 Fotbalul și viața sa 12.20 Ruck Zuck 13.20 Desene animate 17.35 Dakari 18.45 Ruck-Zuck 19.20 Zâmbiți, vă rog! 20.00 Un înger revine 21.00 Știri 21.15 Poker Alice 23.00 Crimele domnului Alfabet 0.45 Pariul cu moartea 1.45 Bravo TV 3.30 Crimele domnului A ... 5.10 Pariul cu moartea
ARD: 7.00 Magazin matinal 10.03 Dallas 10.45 Aerobic 14.45 Economia la zi 15.02 Strada Sessam 15.30 Viața unui lac 16.20 Fuga cu Cesar 18.15 Pssst ... 18.55 La drum 19.55 Dinozaurii 21.00 Știri & meteo 21.15 Lorient are 70 de ani! 23.00 Exclusiv ARD 23.30 Corespondența de la Bonn și temeile zilei 0.00 Sport 0.25 Cabaret și satiră 0.55 Focul verde 2.40 Miami Vice

ZDF: 6.55 Aerobic 7.00 Magazin matinal 10.03 Dallas 10.45 Aerobic 11.03 Stilul Rococo 14.00 Magazin de prânz 14.45 Magazin european 15.30 Lumea copiilor 16.20 Kurdistanul sălbatec 18.00 Știri, sport, meteo 18.55 Un adăpost pentru animale 20.00 Știri și meteo 20.25 Divertisment 21.15 Bătrânul 22.15 Reportaje 22.45 Știri & barometru politic 23.20 Aspecte culturale 23.50 Reportaje sportive 0.05 Așteptarea călăului 1.30 40 de puști
SUPER CH.: 6.30 Emisiune religioasă 7.00 Tele Shop 7.30 Lumea afacerilor, știri 9.30 Noutăți europene 10.00 Tele Shop 13.00 Cultura în lume 14.00 Noutăți europene 14.30 Noutăți cinematografice 15.00 Muzică non-stop 17.00 Cultura în lume 17.30 Muzică la cerere 19.30 Noutăți cinematografice 20.00 Povestiri scurte 20.30 Mijloace mass-media 21.00 GO! Sporturi cu motor 22.00 Noutăți europene 22.30 Drepturile omului 23.30 Noutăți europene 0.00 Muzică de jazz 1.00 Dosarele istoriei 1.30 Noutăți cinematografice 3.00 Emisiune chineză
DSF: 9.45 Bursa matinală 10.00 Timpul liber în familie 10.30 Profil sportiv 12.55 Telegramă bursieră 13.00 Young & Fun 13.30 O călătorie fantastică 14.00 Tele-bursa din Frankfurt 14.45 Aerobic 15.00 Bambus și granit 16.00 Sport la amiază 18.00 Sport din toată lumea 19.00 Carmin. Sporturi extreme 19.30 Auto. Mașini și legende 20.30 Știri și reportaje 21.00 Baschet 23.00 Wrestling 23.55 Fotbal 0.45 Sporturi cu motor 1.30 Curse de camioane 2.00 Reluări
TNT & TOONS: 10.00 Desene animate 17.30 Captain Planet 18.00 Aventurile lui J. Quest 19.30 Fred și Barney 20.00 Bugs și Daffy 21.00 Lebăda 23.05 Focul verde 1.00 Gobrado și hoțul 3.05 Am dansat 5.05 Vocația de rege
MTV: Zi UB 40 8.00 Matinal cu VJ Rebecca 11.00 VJ Marijne 14.00 Mari Hituri: UB 40 15.00 UB 40 în concert 17.30 Coca Cola Report 17.45 Noutăți cinematografice 18.00 Știrile zilei 18.15 3 din 1 18.30 Topul MTV al telespectatorilor 19.00 Muzică soul și reggae 19.30 Muzică non-stop 21.00 Lumea reală 21.30 Cel mai dorit: VJR. Cokes 23.00 Mari Hituri: UB 40 0.00 Coca Cola Report 0.15 Noutăți cinematografice 0.45 3 din 1 1.00 Videoclipuri avangardiste 3.00 VJ Marijne

Casa de Presă și Editură
Tribuna S.R.L.
str. George Cosbuc nr. 38
2400 SIBIU - Tel. 41.28.10
Fax 41.28.26 Telex 59247 TRBSB

Director general:
EMIL DAVID
Directori adjuncți:
RUDOLF KAMLA
OCTAVIAN RUSU

COLEGIUL DE REDACȚIE
Octavian RUSU, redactor șef
Mircea BIȚU, redactor șef adjuncț
Dumitru NIȚĂ, secretar general de redacție
Lucian JIMAN, Dumitru MANIȚIU, membri

TELEFOANE
Secretariat: 41.28.10
Redactori: 41.31.83; 41.25.06
Mica publicitate 41.33.33
Mare publicitate 41.25.06

Procesare computerizată
Casa de Presă și Editură
Tribuna S.R.L.
ISSN 1220-1357
Tipar *Mare* SRL Sibiu

S.C. "METALCAR" S.A. SIBIU

execută schimb antigel

prin atelierul **SERVICE**
din str. Țiglarilor nr. 66,
la prețuri avantajoase.
Totodată atelierul este autorizat
pentru executarea de inspecții
tehnice la categoriile I și II de
autovehicule.

- 2121 -

S.C. "COMPPIL" SUCURSALA SIBIU S.A.

angajează de urgență

FOCHIST

Relații suplimentare la sediul societății
noastre din str. Ștefan cel Mare nr. 191,
telefon 43.14.15.

SPITALUL CLINIC JUDEȚEAN SIBIUorganizează concurs
pentru ocuparea unui post de**inginer
construcții civile**

Relații se pot obține la telefon 43.30.50/157

- 2126 -

S.C. RETEZAT S.A. Sibiuangajează
de urgență**2 sculeri matrițeri
-categ. 4-8.**

Relații suplimentare la sediul societății noastre din
Sibiu, str. I.S. Bach nr. 4, sau la telefon 43.31.01
int. 156, serv. P.I.S.

- 2109 -

S.C. MARSAL S.A. Săliște**vinde
la licitație**în data de 14 noiembrie 1993,
ora 10, la sediul din comuna
Săliște, str. București nr 945

- * mașini de cusut pielărie
- * piese de schimb ARO
- * cabină și șasiu izotermă
avariată

Informații suplimentare la telefoanele:
55.35.28, 55.35.27, int. 16.

- 2105 -

ANVICO S.A.**Xerox
The Document Company**

În vederea angajării ca agenți comerciali
ANVICO S.A., distribuitor autorizat
XEROX, agreează colaborarea cu tineri absolvenți
de liceu sau cu studii superioare.

Limita maximă de vârstă: 30 de ani.

Domiciliul stabil în: Sibiu, Mediaș, Mîrșa,
Agnita, Cîsnădie, Copșa Mică.

TESTAREA va avea loc în data de
11.XI.1993 (joi), ora 11.00, la sediul firmei:
Hotel Continental, scara B, din Tg. Mureș.

Informații la sediul societății sau la tel. 0954/37149
sau 16644.

- 2125 -

Institutul de Montanologie**- R.A. Cristian - Sibiu**organizează concurs pentru
ocuparea unui post de**medic veterinar**

în data de 15 noiembrie 1993, ora 10, la sediul institutului.
Relații suplimentare la telefon 55.91.08, zilnic între
orele 9-15. - 2130 -

Societatea de asigurare-reasigurare**"ASTRA" SA**

prin intermediul Agenției Sibiu oferă agenților eco-
nomici posibilitatea încheierii unei game largi de
asigurări, de bunuri, pe timpul transportului.

Societatea "ASTRA" SA practică un sistem mo-
dern de asigurare, la tarife de prime avantajoase,
cotele de primă stabilindu-se individual pentru
fiecare asigurat în funcție de valoarea numărului
bunurilor asigurate etc.

Asigurările oferite de Societatea "ASTRA" SA se
adresează în primul rând persoanelor juridice, cu
capital privat, de stat sau mixt.

Primele de asigurare pot fi plătite în lei sau valută
despăgubirile acordate în caz de daună fiind plătite
de asigurător în valuta în care s-a încheiat asigu-
rarea.

Pentru contractarea de asigurări și obținerea de
relații vă puteți adresa la sediul agenției din Sibiu,
str. C. Noica nr. 39, tel./fax 43.41.47 (1894)

S.C. UNIROM SRL**vinde en - gros :**

* **zahăr indigen** - preț de vânzare
850 lei/kg (cu TVA inclus)

* **alcool dublu rafinat 96,4°** la sticle de
1/2 l, ambalaj la schimb - preț de vânzare
1001 lei /buc. (cu TVA inclus)

Informații la magazinul **DRAGONIER**

str. 9 Mai nr. 7, tel 41.76.19. - 2103 -

ARTA MOBILEI SRL

cu sediul în Sibiu, str. Țiglarilor nr. 101, telefon 43.67.46
produce la comandă:

- * dormitoare (p&e dublu, dulapuri în 2, 3 și 4 uși,
noptiere etc.)
- * sufragerie
- * canapele și fotolii (inclusiv pat), din lemn
masiv, furniruite sau îmbrăcate integral în stofe
- * mobilier tineret
- * biblioteci
- * birouri
- * cuiețe
- * dulapuri hol pentru încălțăminte
- * mobilier magazine

Întregul mobilier se poate realiza la orice
dimensiuni și culori.

Vizitați expoziția!**IMPORTANT**

Mobila vândută prin firma
noastră beneficiază de o
reducere de minimum 30%
care reprezintă adaosul
comercial.

Firma angajează: **Tâmplari, tapițeri și strungari în
lemn, BUNI** cu salarii MARI.

Firma angajează **ucenici PLĂTIȚI** la locul de
muncă, pentru învățarea meseriilor de tâmplar,
tapițer și strungar în lemn.

Firma taie bușteni în cherestea, pentru populație
(contra uium sau contra cost).

Firma cumpără **lemn de nuc** (de preferință
netăiat).

- 1788 -

MICA PUBLICITATE**VÂNZĂRI**

* Vând piese Audi 100 și Talbot

Mediaș, telefon 82.15.90 (22.249)

* Vând certificate de proprietate.

Garantez valabilitatea - negocia-
bil. Telefon 43.52.53 (21.288)* Vând camion Mercedes, an fa-
bricație 1986, înmatriculat, cu
piese schimb (motor), convenabil.
Telefon 55.72.44 (22.103)* Vând apartament 4 camere,
Valea Aurie, zona cabană. Telefon
41.41.16 (22.092)* Vând mașină automată de uscat
haine - General Electric USA.
Telefon 42.74.91 (22.118)* Vând ferme metalice pentru
acoperiș; grilaje din țevă pentru
țarc animale și aeroterme pe
motorină. Telefon 43.17.89
(22.000)* Vând urgent multicar
izotermă, înmatriculat, stare
bună de funcționare, preț
800.000 lei - negociabil. Avrig,
telefoane 55.06.64, 55.03.61
(22.019)* Vând 150 oi. Relații telefoane
44.82.44, 41.35.61 - preț negocia-
bil (22.010)* Vând Ford Escort 1.1, 1984,
înmatriculat cu încă o mașină
neînmatriculată. Telefoane
43.03.52, 44.70.55 (22.003)* Vând TV color, stare
excepțională, preț negociabil,
garanție. Telefon 092/44.95.78
(22.066)* Vând spațiu central excelent,
pentru birouri firmă sau de
locuit + casă în construcție.
Sibiu, telefoane 41.13.38,
44.65.00 (22.277)* Vând combine frigorifice,
congelatoare și frigider.
garanție 12 luni. Telefon
43.62.53, orele 9-17 (22.166)* **SC BELGAROM SRL****MOARA RĂȘINARI vinde****en-gros făină albă tip 680.****Relații telefon 55.71.72, orele****9-13 (22.287)*** Vând VW, an fabricație 1974,
1450 cmc, stare foarte bună.
Telefon 48.18.04 (22.324)* Vând xerox, model Sharp-SF
7750, pe valută, stare excepțio-
nală. Str. Muncii nr. 7, după ora
16, fam. Gorea (22.323)* **SC VIGEMA SRL** vinde din
stoc aragaze la preț anterior
ultimei scumpiri. Contactați-ne
în Sibiu, str. Rîului nr. 20 (tele-
fon 41.50.63), Avrig, str. Mihai
Viteazul nr. 4 (22.318)* **SC A.D.A Impex SRL** vă oferă
prin depozitul en-gros din
Sibiu, str. Mașiniștilor nr. 72 (în
spatele complexului Lazaret):
țigări, cafea, dulciuri, băuturi, la
prețuri din cele mai avanta-
joase. Program zilnic 9-17,
sâmbăta 9-13. VĂ AȘTEPTĂM
(22.343)* Vând TV color Sony Trinitron
cu telecomandă, diagonala 57,
carcasă neagră și receiver satelit
Stereo, nou - convenabil.
Telefon 41.76.73 (22.314)* Vând video cu telecomandă -
nou, 250 DM/lei și TV color cu
telecomandă - nou - Philips
Stereo, diagonala 70 cm,
deosebit - 800 DM/lei. Telefon
41.15.43 (22.312)* Vând autoturism Dacia 1310
TLX, an fabricație 1987 noiemb-
rie, 48.000 km, foarte conve-
nabil. Str. Birsei, bl. 2, sc. A, ap. 2
(Ștrand) (22.339)* Vând rulotă tip magazin.
Telefon 43.30.39 (22.355)* **SC LAZARET "LA ION" SRL**,
alimentara din cadrul complexului
comercial din str. Mașiniștilor,
Sibiu, vinde: * jumătăți porc cu
slănină, preț mediu 2016, cal. I kg
- 2100 lei cu slănină, cal. II kg -
1800 lei, cotlet fără slănină kg -
2700 lei * mînzat, preț mediu
1893,80, cal I 2100 (cu os), cal. II
1800, amestec mâncăruri - 1000
lei/kg, mușchiuleț - 3000 lei/kg *
pui - 1500 kg * ulei îmbuteliat -
720 sticla 1/2 * zahăr tos
(românesc) - 898 kg, și alte pro-
duse alimentare și nealimentare.
Se primesc comenzi anticipat pen-
tru orice cantitate, cu plata în
numerar sau CEC. Telefon
43.17.19 (22.353)* Vând mobilă tineret. Telefon
41.49.30 (22.308)* Vând Ford Sierra combi, an
fabricație 1983, stare bună,
neînmatriculat, stare bună.
Telefon 41.27.47 (22.310)* Vând urgent VW Transportor
(de marfă) diesel, 5 viteze, con-
sum 5,5 l, cap de încărcare 2,5 t;
Fiat Regata diesel, 5 viteze, con-
sum 5 l - stare excepțională.
Telefon 41.46.05 (22.386)* Vând autocamion Gaz 4,5 t, pe
benzină, cu îmbunătățiri, 10.000
km. Telefon 43.90.32, între orele
18-20 (22.387)* Vindem colțare sufragerie,
canapele și fotolii. Str. Nouă nr.
43, telefon 43.28.00 (22.380)* Vând loc de casă în Sibiu.
Informații telefon 6653511 -
București (22.390)* Vând sau schimb apartament 3
camere, conf. I, Valea Aurie con-
tra 2 camere, vizibil orele 10-16.
Telefon 48.21.82 (22.392)* Vând tractor U 650 M, cu
trotiu. Prode, Jina, telefon 248 B
(22.383)* Vând piei de nutrij bej și stan-
dard. Sibiu, telefon 43.57.92
(22.379)* Vând rafturi din melamină albă,
2 m lățime, 220 înălțime și
tejghele - Veștem nr. 113 (22.378)* Vând televizor color Funay -
nou. Telefon 092/44.76.83
(22.377)* Vând ciment 2250/sac, var
1400/sac, parchet. Sibiu, str.
Măgheran nr. 107, telefon
43.55.05 (22.373)* Societate comercială vinde
mașini de spălat AUTOMATIC
SUPER, ALBA-LUX și BOILER
cu încălzire instantanee. Telefon
48.88.37 (22.362)* Vând Mitsubishi Galant turbo
diesel, fabricație 1985, înscris, stare I.
Preț 5300 DM; VW Golf diesel, 1980,
înscris, preț 2200 DM; Renault 14 TL,
fabricație 1981, înscris, preț 1700
DM; TV color Blaupunkt, preț
140.000 lei. Telefoane 42.49.00 sau
43.71.62 (22.395)* Vând VW Bus diesel, an fabri-
cație 1987, stare excepțională, sat
Bradu, jud. Sibiu nr. 15 (22.397)* Vând tractor U 650 cu remorcă,
stare de funcționare bună. Telefon
41.69.23 (22.400)* Vând urgent VW Passat,
neînmatriculat, preț 500 DM și
piese pentru Mitsubishi Galant,
Fiat Ritmo și Audi 100. Telefon
43.32.68 (22.401)* Agenție imobiliară vinde: case
singur în curte în Turnișor, Sibiu,
Gara mică, Lazaret, Cîsnădie,
Cîsnădioara, Cristian - aparta-
mente. Prețuri accesibile. Program
luni, miercuri, vineri, orele 17-20,
sâmbăta 10-13, str. Banatului nr.
9, sc. B, et. I, ap. 24. Telefon
092/41.43.74 (22.393)* Vând 5 cauciucuri Good Year,
155/13 - absolut noi. Telefon
41.73.58* Vând urgent DM - sumă mare.
Telefon 43.26.61 (22.403)* Vând rezervor benzină,
calorifer - noi, pentru Dacia 1300.
Telefon 43.84.75, după ora 16* Vând trusă de sudare-tăiere oxi-
acetilenică - nouă. Preț conve-
nabil. Telefon 42.99.36 (22.404)* Produs pentru SLĂBIRE
NATURAL HERBALIFE.
Telefon 43.42.74 (22.124)* Vând patine artistice, albe,
mărimea 38. Telefon 42.72.83,
după ora 17* Vând apartament în București,
2 camere, conf. I, lei sau valută.
Telefon 55.72.63 (22.408)* Vând apartament 3 camere,
decomandate, parter, zona
Cireșica, Sibiu, telefon
44.66.28, după ora 10 (22.388)* Vând VW Passat, 300 DM.
Telefon 47.19.96 (22.418)* Vând receiver convertor.
Telefon 43.87.64, orele 16-20
(22.417)* Vând camion 8 tone, an fabri-
cație 1988 și ARO 240 D, an fa-
bricație 1989, str. Record nr. 37.
Telefon 43.98.79 (22.425)* Vând masă extensibilă furnir și
dulap. Telefon 43.72.22, după ora 20* Vând televizor alb-negru, masă
bucătărie extensibilă. Telefon
44.55.96 (22.423)* Vând VW Golf diesel (pe va-
lută), str. Victor Torădășianu nr.
12, după ora 13 (22.421)* Vând caroserie și piese auto din
dezmembrare Lada 1200 Jiguli.
Avrig - telefon 55.02.85 (22.427)* Vindem convenabil anvelope
155x13 import, combină frigorifi-
că Bosch și 2 frigider. Telefon
42.34.33 (22.433)* Vând mașină de spălat; Ford
Fiesta, an fabricație 1982,
neînmatriculat, aspect plăcut,
funcționalitate perfectă; remorcă
auto, neînmatriculată, stare bună.
Telefon 43.44.84, după ora 15
(22.431)

continuare în pag. a 6-a

MICA PUBLICITATE

PIERDERI

* Pierdut carnet student pe numele Mocan Simona. Il declar nul (22.414)
 * Pierdut chitanță vamală seria G 1092646, nr. 2696, poziția 9756 din 10.07.1990, eliberată de Vama Sibiu, pe numele Schmidt Horst (22.412)
 * Pierdut carnet șomer nr. 1611-3-33, pe numele Ghiuri Romulus. Il declar nul (22.409)
 * Pierdut carnet șomer nr. 1610-3-33, pe numele Ghiuri Elena Valerica. Il declar nul (22.410)
 * Pierdut carnet de student nr. 5265, pe numele Feneș Isabela. Il declar nul (22.363)
 * Pierdut carnet șomer pe numele Samu Eva. Il declar nul (22.462)
 * Pierdut diploma de bacalaureat pe numele Oană Rodica și certificat de echivalare pe numele Pan Rodica. Recompensă. Telefon 44.09.57 (22.459)

ÎNCHIRIERI

* Caut pentru închiriat casă, singur în curte și post telefonic instalat, pe termen lung, preferabil în Șelimbăr. Telefon 48.84.60 (22.442)

SCHIMBURI DE LOCUINȚĂ

* Schimb apartament 2 camere, conf. II, etaj I, zonă centrală cu apartament 3 camere, conf. I sau garsonieră conf. I. Telefon 42.57.32 (22.398)
 * Schimb de locuință ILL. Șura Mare - Sibiu tot ILL, posibilități de gospodărie, 2 camere, o bucatărie, doresc la fel. Șura Mare, str. Nouă nr. 356 (22.331)
 * Schimb garsonieră Sibiu cu apartament 2 camere București (metrou), zona Parc Tineretului, etaj II, compusă din cameră, baie, hol, bucatărie, decomandate, balcon, logie 8 mp, pivniță 15 mp. Telefon 43.63.67 (22.368)

CERERI DE SERVICIU

* Posed viză Germania și carnet de conducere, cat. B, îmi ofer serviciile. Telefon 42.33.88 (22.420)

PRESTĂRI ȘI OFERTE DE SERVICIU

* Firma INCOTA ATLAS transportă persoane în Germania, în fiecare miercuri, spre orașele: Nürnberg - Heilbron - Stuttgart - Augsburg - Ulm - Mannheim - Frankfurt - Siegen - Köln - Dusseldorf - Dortmund, cu întoarcere sâmbătă. În fiecare sâmbătă spre orașele: Nürnberg - Heilbron - Stuttgart - Augsburg - Ulm - Karlsruhe - Mannheim - Frankfurt, cu întoarcere marți. Informații telefoane 43.67.87; 44.30.27; 44.46.19; 48.24.89 (21.647)
 * Firma AMAD transportă persoane în Germania în fiecare joi pe ruta: Nürnberg - Würzburg - Frankfurt - Köln. Telefon 42.44.40 (21.261)

Transport săptămânal în Germania cu TOP TOURS INTERNATIONAL (vineri, sâmbătă). Telefon 41.71.18 (22.252)

Agencia TRANSILVANIAN HOLIDAYS transportă persoane în Germania săptămânal, marțea pe ruta Nürnberg - München - Augsburg - Ulm. Telefon 092/43.08.06 (22.258)

SC GEROTOUR SRL efectuează transport în Germania în fiecare MIERCURI pe ruta: Nürnberg - 32.000 lei, Heilbron. Stuttgart - 35.000 lei. Obținem asigurări medicale. Relații la telefoane: 43.60.47, 43.69.80 (1557)

SC GEROTOUR SRL efectuează transport cu autocare pentru nunți, excursii etc. Relații la telefoane 43.60.47; 43.69.80 (1557)

* Societate privată caută să angajeze un blănar și un croitor haine piele. Informații telefon 55.70.29, Râșinari 329, str. Cetății (22.334)
 * Angajează urgent un zidar și o echipă de dulgheri pentru finalizare construcție, vând mărci. Telefon 43.27.43
 * TRANSIMEX efectuează transport de persoane și marfă în și din Germania. Plecare 10 noiembrie 1993. Telefoane 42.66.80; 42.62.05; 41.56.77 (20.959)
 * Transport marfă camion 7,5 tone. Telefon 43.14.40, zilnic 8-16 (22.193)
 * ALMA-REISEN transportă persoane la Nürnberg - Heilbron - Stuttgart - Pforzheim - Karlsruhe, în fiecare sâmbătă. Telefoane 42.48.53, 81.31.02 (21.996)

* Firma GABOR REISEN face săptămânal transport de persoane România-Germania pe ruta: Nürnberg - Heilbron - Stuttgart - Karlsruhe - Mannheim. Telefon 43.89.61 (22.035)
 * Firma "ATHOS" transportă marfă cu microbuz de 1.5 tone. Telefon 43.84.31 (21.863)
 * TAVI REISEN transportă pasageri, pachete pe ruta: București - Sibiu - Köln. Condiții avantajoase. Telefoane: 092/43.11.57, 15.21.94; 01/7783527 (22.350)
 * Școala de șoferi oferă rapid, convenabil, în rate și cu începere imediată, cursuri categoria B. Telefon 41.26.21 (22.069)
 * Transport persoane în Germania până la destinație. Telefon 092/44.50.24 (22.304)
 * Efectuez transport cu microbuz, persoane sau marfă. Telefon 42.76.52 (22.320)
 * IMPEX Sibiu efectuează transport în Germania cu autocarul pe ruta: Sibiu - Nürnberg - Frankfurt - Köln - Düsseldorf. Telefoane 43.75.75; 41.49.79 (22.174)
 * TRANS-EUROPA Sibiu, str. N Bălecescu nr. 41, telefon 41.12.96, efectuează transport de persoane în Germania: Nürnberg - Heilbron - Stuttgart - 40.000 lei, Frankfurt - Mannheim - 45.000 lei, Würzburg - 43.000 lei. Plecarea din România în fiecare marți. Întoarcerea în fiecare zi de vineri. Efectuăm transportul și cu microbuzul până la destinație. Închiriere autocare pentru curse (21.912)

THEO REISEN transportă săptămânal (vineri) persoane în Germania la Nürnberg - Heilbron - Stuttgart. Informații: 092/47.20.71, 8-20; 092/42.72.23, 16-20 (CEC)
 * Firma ORIZONT transportă persoane în Germania în fiecare miercuri și sâmbătă. Telefon 43.13.51 (9700)
 * Agenția DINESCU - GABI REISEN transportă persoane în Germania miercuri și sâmbătă, pe ruta: Nürnberg - Ingolstadt - München - Augsburg - Ulm - Stuttgart. Telefoane 43.76.77 sau 41.12.39 (22.375)
 * Firma MENDY-REISEN transportă persoane în Germania: Nürnberg - Stuttgart - Mannheim - Heilbron - Frankfurt, în fiecare miercuri. Str. Mitropoliei nr. 23, telefon 41.62.53 (22.451)

Firma MENDY-REISEN organizează excursii în Polonia. 17.11.1993 - Varșovia. Telefon 41.62.53 (22.451)

Firma OLLY TOURS transportă persoane în Germania: Nürnberg - Stuttgart - Mannheim - Heilbron - Frankfurt, în fiecare miercuri și sâmbătă. Str. G-ral Magheru nr. 24. Telefon 43.02.44 (22.450)

Firma OLLY TOURS organizează excursii în Polonia, 17.11.1993 - Varșovia. Telefon 43.02.44

SC MODA STIL SRL Sibiu, B-dul Victoriei nr. 44, telefon/fax 092/41.11.16 angajează personal calificat în meseria de confecționer textile pentru activitatea de finisaj produse (de preferință bărbați) (22.402)

ROMÂNIA - GERMANIA S.C. MUNIKO-TRANS din Sibiu, str. Hegel nr. 16 A, în colaborare cu firma MUNTEAN din FREIBURG, efectuează transport persoane cu microbuze de 8 locuri, cu preluare de la domiciliu până la destinație. Vă oferim asigurări medicale în 4-5 zile. Relații la telefon 092/43.23.57 (22.370)
 * SC MENAJ SRL angajează vânzător cu Liceul ECONOMIC. Relații telefon 41.13.94, după ora 19 (22.415)
 * SC BLANCH SRL vă invită joi, 11.11.1993 în Turcia. Relații telefon 44.81.00 (22.465)
 * Firma germană SCHUSTER TRANSPORTE vă oferă locuri pe ruta: Sibiu - Nürnberg în fiecare duminică, ora 10, condiții avantajoase. Relații zilnic între orele 10-16, telefon 092/43.89.40 (22.453)
 * SC SAMI PRODIMPEX SRL execută colaci pentru înmormântări și specialități de panificație. Vând mobilă stil Biedermeier. Telefon 42.35.87 (22.159)
 * SC AGROMIXTĂ DEALUL OCNEI Sibiu, str. Viile Sibiului nr. 1 execută următoarele lucrări: reparații pompe injecție; lucrări electrice auto; lucrări tâmplărie; reparații motoare diesel; zugrăviri. Plata în numerar. Se anunță acționarii că drepturile pentru anul 1993 se achită în produse carmangerie și cartofi. Informații la telefoane 41.31.44; 41.67.49 (22.430)

Cumpăr geam (sau întreg) far stânga față, pentru Ford Taunus 2,0 GL și pompă apă, casetă direcție. Telefon 44.23.18 (22.371)

S.C. SOFTLAND S.R.L.

organizează începând cu 15.11.1993 următoarele cursuri pe calculatoare I.B.M. - P.C.: 1. Curs de specialitate pentru analiști-programatori; 2. Curs de specialitate pentru ajutori-programatori; 3. Curs de utilizatori/operatori; 4. Curs de inițiere. La finalizarea cursurilor se eliberează CERTIFICATE DE ABSOLVIRE avizate de Ministerul Învățământului. Înscrierile se fac la sediul societății din str. 9 Mai, bl. 69/85, ap. 2, între orele 10-12 și 15-17. (22.113)

* Transport marfă 1.5 t (intern-extern) - VW transporter cu platformă. Sibiu, Șos. Alba Iulia nr. 50 A, ap. 1 (22.367)
 * Firmă particulară angajează contabilă și vânzătoare cu experiență în comerț. Telefon 44.47.13, orele 18-20 (22.384)
 * SC EUROPA COM SRL efectuează transport rapid cu microbuz de 8 locuri în Germania pe rutele: Nürnberg - Ingolstadt - Augsburg - München și Nürnberg - Heilbron - Stuttgart în fiecare vineri. Telefon 55.07.52 (22.385)
 * SC ROM CENTAUR vă invită la Istanbul în data de 15.11.1993 și la Varșovia în 21.11.1993. Telefon 44.40.22 (22.413)
 * Caut urgent femeie serioasă pentru îngrijire 2 copii un an, la domiciliul meu. Adresați str. Someșului nr. 2 - Toma, după amiaza (22.359)

DIVERSE

SC BRAD-TEI SRL depozit engros. Str. Școala de Înot nr. 18. Telefon 41.35.61 (22.099)

SC PANMED SA Mediaș anunță onorata clientelă că intenționează să majoreze prețurile la produsele sale de panificație (22.399)

* Păratul Ciocca Ion, cu ultimul domiciliu în Sibiu, str. Băii nr. 6, este citat la Judecătoria Sibiu în dosarul 7928/93, la termenul din 12.XI.93, pentru partaj de bunuri (22.360)

* Închiriez apartament 2 camere, parter, Strand - unei firme. Vând rachiu 45 grade, cantitate mare. Telefon 41.75.91, după ora 17 (22.376)

* SC ROMITAL IMPEX SRL cu sediul în Piața Mare nr. 15 anunță onorata clientelă că începând cu data de 13.XI.1993 majorează adaosul la toate produsele (22.372)
 * Autoservice MILU SRL închiriază autocar MAN, 33 locuri, în țară și străinătate. Relații telefon 41.70.76, orele 8,30-17,30 (17.355)

* SC ASTORIA închiriază microbuz confortabil de 8 locuri pentru deplasări în țară și străinătate. Transportă marfă până la 1200 kg. Telefoane 42.72.66; 44.51.57 (22.416)

* Vând DM. Cumpăr vopsea auto roșu 28. Angajează șofer. Angajează pentru îngrijit animale. Orlat, telefon 220 (22.364)
 * Doriti să vizitați Germania, Italia, Olanda sau Franța și nu aveți invitație? Telefoanați la 43.64.96, între orele 16-20 și se rezolvă (22.426)

* SC Râșinari SRL anunță onorata clientelă că își menține adaosul comercial de 150% (22.461)
 * SC Ardeal SRL anunță onorata clientelă că începând cu data de 9.12.1993 majorează adaosul comercial cu 100% (22.457)

CABINET MEDICAL - cardiologie - boli interne, dr. Radu ISPAS, doctor în științe medicale, medic primar gr. I, cardiolog-internist. CONSULTAȚIE: Luni, miercuri și vineri 10-12, marți 17-19, str. Dealului nr. 17. Telefon 092/41.65.30

Clubul EUROFRIENDS '90 deschis în Mediaș, str. Tumulului nr. 6, vă oferă produse cu un adaos comercial de 300%, fiind local categoria I (22.302)

CUMPĂRĂRI

* Cumpăr valută. Telefon 48.18.04 (21.924)
 * Cumpăr certificate de proprietate. Ofer 6000 lei. Telefon 42.74.91 (22.118)
 * Cumpăr ceasuri vechi de buzunar (și din aur-argint), pendule, diferite, ceasuri deosebite, chiar defecte. Telefon 43.26.50 (22.311)
 * Cumpăr forinți. Telefon 43.72.06 (22.710)
 * Cumpăr parbriz față Opel Ascona, din 1978. Telefon 44.70.05 (22.365)
 * Cumpăr separator pentru smântână, cu motor monofazic. Telefon 42.17.74 (22.396)
 * Cumpăr cherestea de tei. Telefon 42.99.36 (22.404)
 * Cumpăr Mercedes 123 D și BMW 520, nefinanciate, microbuz de marfă sau schimb, variante. Telefon 42.29.70, orice oră (22.407)
 * SC LA POPAS SRL Sibiu cumpără porci, oferă 1000 lei/kg. Plata pe loc (22.455)
 * Cumpăr DM, certificate de proprietate 4000-5000 lei. Telefon 42.78.72 (22.467)

Cumpăr geam (sau întreg) far stânga față, pentru Ford Taunus 2,0 GL și pompă apă, casetă direcție. Telefon 44.23.18 (22.371)

Cumpăr mobilă antică, ceasuri, pendule. Sibiu, telefon 43.86.75 (22.405)

VÂNZĂRI

* Vindem frigider ARCTIC 180 l (263.730 lei) și ARCTIC 240 l (283.200 lei), la magazinul de electrice din Agnita. Relații la telefon 092/51.04.37, după ora 17 (22.447)

* Vând foarte convenabil ARO camionetă, motor Brașov, cu prelată și Dacia break din Ungaria. Informații Sălștei, str. Brata nr. 882 - Grozav (22.434)

* Vând set motor Raba (Ungaria). Telefon 41.52.78 (22.135)

* Vând Renault 11. 25.000 km. benzina, înscris, consum 8% l, 8000 DM, negociabil, stare excepțională: Fiat Regatta D. 148.000 km, consum 5% l, 6000 DM, negociabil, stare foarte bună, înscris. Opel Ascona, 1.65, benzina, model nou, 85.000 km, consum 7.6% l, stare excepțională, 5900 DM - negociabil. Loc vizibil str. C. Porumbacu nr. 8 A, orele 16-18 (22.424)

* Vând DM. Telefon 42.60.67 (22.436)

* Vând DM, pătuț deosebit (sertare mari), saltea etc. Telefon 44.09.89 (22.466)

* SC DRAGOȘ, depozit en-gros, V. Milea nr. 16 A (lângă vulcanizare) vă oferă dulciuri - Kandia - țigări, băuturi, ulei, pișe și chit auto. Orar 11-15. Telefon 41.64.00 (22.441)

* Vând: cameră video Sony-Trinicon HBC 2200, profesională, sistem NTSC, monitor TV color, cu video încorporat, marca Goldstar, redresor Sony cu 2 acumulatori 12 V, trepid, lampă cu halogen. Preț 6.000.000 - Rm. Vîlcea, telefon 094/71.77.10, orele 8-16 (22.442)

* Vând grinzii rășinoase, diferite mărimi și lungimi; uscate; capotă față și spate Dacia 1300; portiere de Dacia - stânga; acoperiș Dacia, toate în perfectă stare; faruri Dacia 1300. Telefon 41.21.31 (22.443)

Vând urgent autoizotermă Raba 10 t, nouă și VW LT 35 diesel. Telefon 0921/42516, după ora 20 (22.438)

PRIMOLA SERVICE vinde TV COLOR NEI noi, garanție. Telefon 42.06.63

* Vând cercei aur (bobite); stop Lada 1200 S - 1 buc.; cauciu 155x15 Michelin. Telefon 41.41.28 (22.452)

* Vând aragaz, frigider, combină. Telefon 43.88.39 (22.455)

* Vând Dacia 1310 break (29.000 km), funcționare perfectă. Telefon 42.66.24 (22.456)
 * Vând mică pentru zugrăvit - 1500 lei/kg. Telefon 092/42.32.33 (22.458)
 * Vând Dacia 1310 TLX '89 și bicicletă nouă, din Germania. Telefon 43.21.56 (22.460)
 * Vând Dacia LTX '89, bicicletă (Italia) Mountain-Bike, 18 viteze, nouă, stare ireproșabilă, prețuri avantajoase. Telefon 44.74.34 (22.463)

Suntem alături de colegul nostru Octavian Savu la decesul fratelui său

GHEORGHE SAVU
 Sincere condoleanțe îndureratei familii. Colegii de la SC Consib SA Sibiu (22.448)

Suntem și vom fi mereu alături de colegul nostru Ghiță, în aceste clipe grele cauzate de decesul prematur al tatălui său

GHEORGHE BIJA
 Colectivul de muncă de la firmele SC Muvi și Muntenia SRL (22.489)

Suntem alături de familia Călinescu. Colegii de la S.C.C.A. APEX (22.479)

Suntem alături de colega noastră ing. Copala Doina greu încercată de decesul mamei sale și-i transmitem sincere condoleanțe. Salariații de la SC Moara Cibin SA Sibiu (22.452)

Un pios omagiu din partea vecinilor de scară bl. 13, Hipodrom I, celei care a fost

D-na MARIA STĂNIȚĂ
 Odihnească-se în pace (22.437)

Regretăm profund încetarea din viață a bunului nostru unchi

IOAN ȘCHIOPU
 Dumnezeu să-l odihnească. Nepoții Maria, Iancu, Gustișor, Doina și Andra (22.440)

Profund îndurerată regretăm moartea bunului nostru cumnat și unchi

IOAN ȘCHIOPU
 Să-i fie țărâna ușoară. Cumnata Paraschiva și nepoatele Illeana și Raluca. (22.440)

Regretăm profund moartea celui care a fost un om de aleasă omenie

IOAN ȘCHIOPU
 Cuscarii Ioan, Maria, Dan și Cristina, Damian (22.440)

Suntem alături de prietenul nostru Florin, greu încercat prin dispariția tatălui său

IOAN ȘCHIOPU
 Transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliată. Dragoș și Miță (22.432)

Un ultim omagiu colegului nostru care a fost

IOAN ȘCHIOPU
 Transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliată. Colegii de serviciu S.D.N. Sibiu - At. Zonă (22.475)

Cu inimile zdrobite de durere anunțăm moartea celei care a fost o bună soție, mamă și bunică

† ANA MUNTEAN
 Slujba de înmormântare va avea loc joi, 11 noiembrie, ora 10, în str. Făianței nr. 21. Soțul Teodor, copiii Doru și Lenuța, nora Anișoara și nepoatele Teodora și Ioana (22.506)

S-a stins din viață scumpa noastră mătușă

ANIȚA MUNTEAN
 Nepotul Ghiță cu Ana și Simona (22.505)

Cu nemărginită durere în suflet anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre surori, cumnate și mătușă

ANA MUNTEAN - 63 ani -
 Dumnezeu s-o odihnească. Familiile Aurel și Aftenie Opreș (22.504)

Suntem alături de dl. ing. Dobrescu Grigore la marea durere pricinuită de decesul fratelui său. Colectivul Metalurg. Mecanica Mirșa (22.428)

Marius fiu, Ana noră, Flavius nepot coplesit de durere anunță decesul inginerului

† MARIAN DOBRESCU - 70 ani - pensionar, maior (r), cavaler al ordinului "Mihai Viteazul"

după o lungă și grea suferință. Nu te vom uita. Te-am iubit, te-am respectat și îți vom cinsti memoria (22.444)

Ofițerii din arma Cavalerie deplâng decesul distinsului lor coleg

maior rez. MARIAN DOBRESCU - cavaler al Ordinului "Mihai Viteazul"

Dumnezeu să-l odihnească (22.445)

Suntem alături de colegul nostru Octavian Savu la decesul fratelui său

GHEORGHE SAVU
 Sincere condoleanțe îndureratei familii. Colegii de la SC Consib SA Sibiu (22.448)

Suntem și vom fi mereu alături de colegul nostru Ghiță, în aceste clipe grele cauzate de decesul prematur al tatălui său

GHEORGHE BIJA
 Colectivul de muncă de la firmele SC Muvi și Muntenia SRL (22.489)

Suntem alături de familia Călinescu. Colegii de la S.C.C.A. APEX (22.479)

Suntem alături de colega noastră ing. Copala Doina greu încercată de decesul mamei sale și-i transmitem sincere condoleanțe. Salariații de la SC Moara Cibin SA Sibiu (22.452)

Un pios omagiu din partea vecinilor de scară bl. 13, Hipodrom I, celei care a fost

D-na MARIA STĂNIȚĂ
 Odihnească-se în pace (22.437)

Regretăm profund încetarea din viață a bunului nostru unchi

IOAN ȘCHIOPU
 Dumnezeu să-l odihnească. Nepoții Maria, Iancu, Gustișor, Doina și Andra (22.440)

Profund îndurerată regretăm moartea bunului nostru cumnat și unchi

IOAN ȘCHIOPU
 Să-i fie țărâna ușoară. Cumnata Paraschiva și nepoatele Illeana și Raluca. (22.440)

Regretăm profund moartea celui care a fost un om de aleasă omenie

IOAN ȘCHIOPU
 Cuscarii Ioan, Maria, Dan și Cristina, Damian (22.440)

Suntem alături de prietenul nostru Florin, greu încercat prin dispariția tatălui său

IOAN ȘCHIOPU
 Transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliată. Dragoș și Miță (22.432)

Un ultim omagiu colegului nostru care a fost

IOAN ȘCHIOPU
 Transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliată. Colegii de serviciu S.D.N. Sibiu - At. Zonă (22.475)

Cu inimile zdrobite de durere anunțăm moartea celei care a fost o bună soție, mamă și bunică

† ANA MUNTEAN
 Slujba de înmormântare va avea loc joi, 11 noiembrie, ora 10, în str. Făianței nr. 21. Soțul Teodor, copiii Doru și Lenuța, nora Anișoara și nepoatele Teodora și Ioana (22.506)

Cu mare durere anunțăm moartea lui

STEFAN GEORG (Gheț)
 din Rusciori, la numai 50 ani, un om de o mare dimensiune sufletească. Să-i fie țărâna ușoară și Dumnezeu să-l ierte. Fam. Jinga (22.471)

* Domnului STEFAN GEORG decedat în 6.11.1993 îi vom purta o amintire dragă, noi toți copiii taberei de la Rusciori. Odihnească-se în pace (22.471)

Un ultim omagiu din partea nepotului Baatz Helmut și a familiei pentru cel care a fost

† ANDREI WETSCHESA

din Veseud. În mormântarea va avea loc joi, 11.11.1993, ora 13, la cimitirul central, capela romano-catolică Sibiu (22.439)

* Un ultim omagiu celui care a fost

PETRU MANEA
 Sincere condoleanțe familiei. Vecinii din blocul 41, sc. B, str. Rahova (22.464)

COMEMORĂRI

Duminică, 14 octombrie 1993, se împlinesc 6 săptămâni de când cea mai bună și nobilă ființă din lume ne-a părăsit **NELU ANCA - 48 ani**. Au trecut 6 săptămâni de regrete, lacrimi și suspine. Te-am plâns, te vom plânge cât vom trăi. Ai fost unic pentru mine. Nimeni nu te va putea egala. Parastasul va avea loc în 14 octombrie 1993, la biserica ortodoxă Șeica Mare. Soția și copiii (22.454)